






























DUOMATIC 

  

  

  
Arbeitsheft zu Modellheft 24 
  

Wieder eine PASSAP Neuheit : PASSAP alinea 
  

Auf der Umschlagklappe des Modellheftes sehen Sie PASSAP alinea 
unser neues, einmaliges Zubehör zum PASSAP DUOMATIC. Damit lassen 
sich Jacquard- und Henkelmuster noch einfacher, noch problemloser und 
schneller stricken, denn PASSAP alinea bringt automatisch alle zwei 
oder vier Reihen die Stösser in Arbeitsstellung und richtet sie in einer 
Linie aus. Sie brauchen die Stösser nur noch mit einem einfachen Hand- 
griff neu einzuteilen. Damit macht Bemustern noch mehr Spass, weil es 
doppelt so schnell geht. Erkundigen Sie sich ab Herbst bei Ihrem PASSAP 
Händler ! 

Die Folklore wird auch diesen Winter noch unsere Mode beeinflussen und 
darum ist Jacquard weiterhin aktuell, zum Beispiel als Borde oder als 
ganzes Motiv wie bei den Modellen des Titelblattes (2357; 2358) oder den 
beiden Kindermodellen 2332 und 2333. Den Pullover 2333 können Sie na- 
türlich auch in Herrengrösse als modisch aktuellen Sportpullover stricken; 
verwenden Sie dazu das Schnittmuster von Modell 2356. Oder gefällt dieser 
Ihnen besser so,wie er ist, ganz in weiss, wobei verschiedene Muster in 
einer Reihe gestrickt werden, eine PASSAP Exklusivität! 

Und wenn Sie vor Begeisterung über die grosse Arbeitserleichterung, die 
Ihnen PASSAP allnea bringt, nur noch Jacquardmodelle gestrickt haben, 
zeigt Ihnen unser Tip 2362 eine lustige Patchworkdecke, die Sie aus den 
Strickproben machen können. 

schnell zu stricken sind, halten Sie Ausschau nach dem Ausrufezei- 

y Und vergessen Sie nicht, wenn Sie Modelle suchen, die einfach und 

chen. 

Viel Spass beim Selbermachen wünscht Ihnen 

Ihre PASSAP-EXPORT 
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Titelbild vorne : 

2357 Pullover mit Shawlkragen 36 

2358 Rollkragenpullover mit Jacquardborden 37 

Titelbild hinten ; 

* 2334 Gestreiftes Deux-Pidces 16 

2310 Jacke mit Zopfmuster 18 

2311 Sportliche Jacquardjacke 10 

= 2312 Lose Tweedjacke T 

a 2313 Deux-piöces im Rippenmuster 8 

U 70 2315 Rock 17 

a 2316 Blouse mit langen Aermeln 25 

* 2317 Längsgestreiftes Kleid 6 
2320 Kasak 35 

* 2321 Kravatte mit Intarsien 14 

T 2322 Mütze 29 

T 2323 Halstuch 28 

2324 Einfaches Kleid 13 

U 70 2325 Faltenrock 17 

a 2327 Sportpullover 26 

a 12329 Rollkragenpullover 12 
” 2330 Herrenjacke 15 

2331 Hose 9 

2332 Mädchenkleid 22 

2333 Sportpullover 5 

" 2335 Roilkragenkleid 28 

2336 Trägerhose 20 

12337 Spitzen Abendblouse 14 

”* 2338 Trägeroberteil 12 

12339 Partyrock mit Schlitz 25 

U 70 2341 Tragsack mit Kapuze/Morgenrock 24 

io 12342 Sportlicher Damenpullover 26 

2343 Kindermantel 32 

12345 Kleid mit Webstreifen 11 

a 2346 Kleid mit Glockenärmel 30 

a 12347 Rollkragenkleid 3l 

2348 Lumber mit Kimonoärmel 19 

2349 Jacquardmantel 21 

& 2350 Rock mit gestreiften Dreiecken 35 

T 2351 Mohairstola 15 

a 2353 Kleidchen mit "Plüsch" -Bördchen 29 
” 2354 Pullover mit gestreiften Aermeln 34 

“= 2355 Rollkragenpullover mit gestreiften Aermeln 38 
12356 Sportlicher Pullover 27 

T 2359 Geflochtener Gürtel 36 

” 2360 Pullover mit Hemdkragen 33 

TE 2362 Patchworkdecke 17 

5 2363 Kimonojacke 39 
2364 Herrenpullover mit Knopfverschluss 40 

T 2365 Mohair-Dreieck 23 

T 2366 Mohair-'"Tunika" 33 
a 12367 Kinderpullover 38 

Unsere PASSAP-Tips sind mit ''T" bezeichnet. 
Die mit * bezeichneten Modelle sind auch für PASSAP COMBI beschrieben. 

Die mit "U 70" bezeichneten Modelle sind nur mit Umhängeschloss U 70 zu 

arbeiten.



Par 
Besonders heute, wo Kimonoärmel wieder Mode sind, kommt es öfters vor, dass 

für Aermel im einbettigen Gestrick 10 und mehr Maschen aufs Mal aufgenommen 
werden müssen, Auch wenn der Beleg für das Revers angestrickt werden soll, wird 

das notwendig. 

Aufnehmen von mehreren Maschen im einbettigen Gestrick 

Wenn man vorgeht, wie in der Anleitung Seite 30 beschrieben, so kann das je nach 
Material einen etwas "bolligen" Anschlag und eine grobe Naht ergeben. Die Naht 
wird viel schöner und das Vorgehen ist viel einfacher, wenn man folgenden Trick 
beachtet : 

Nehmen Sie eine alte Strickprobe und hängen Sie davon so viele Maschen auf die 
Nadeln, wie Sie aufnehmen wollen. Sollte die Strickprobe allzu breit sein, so kön- 

nen Sie ruhig ein Stück abschneiden, Sie müssen das Gestrick am Schluss ja doch 
ablösen. Wenn Sie keine alten Maschenproben haben, können Sie sich am Anfang 
kleine Stücke in der nötigen Breite stricken und sie auf Deckerkämmen vom Apparat 

nehmen. Das macht später das Aufhängen noch einfacher. Beim Konfektionieren 

lösen Sie dann das fremde Garn und schliessen die Naht mit Maschenstich oder, 

wenn es sich um ein Reversbeleg handelt, säumen Sie ihn Masche um Masche nach 

innen. Vergessen Sie nicht, immer zuerst dämpfen, bevor fremdes Garn gelöst 

wird, damit die losen Maschen nicht "davonlaufen". 

Bitte lesen Sie die Erklärungen der Seiten 1 und 2, bevor Sie mit der Arbeit beginnen. 

Schnittmuster; Zeichnung = halbe Breite - Maschenzahlen = ganze Breite 

Figur I = Rücken Figur IX = Hosenteil 
Figur I = Vorderteil Figur X = Zwickel 
Figur III = Aermel Figur XI = Schal 
Figur IV = Kragen Figur XII = Mütze, Häubchen 
Figur V = Borden, Manschetten Figur XII = Handschuhe, Fäustlinge 
Figur VI = Tasche Figur XIV = Socken, Strümpfe 
Figur VII = Rockteil, vorn Figur XV = Träger 
Figur VII = Rockteil, hinten Figur XVI = Mieder, Oberteil, BH 

Wo bei der halben Breite die Mittellinie unterbrochen und mit Pfeilen versehen ist, wird 
die andere Hälfte im gleichen Arbeitsgang gegengleich gearbeitet, d.h. es wird sowohl 
rechts wie links auf- oder abgenommen. 

Wo bei der halben Breite die Mittellinie fest du rchgezogen ist, wird die andere Hälfte 
gesondert gegengleich gearbeitet, d.h. zuerst ein Teil gemäss Schnittmuster (rechts 
auf- oder abnehmen) und dann ein zweites Teil entgegengesstzt (links auf- oder abnehmen) 
gestrickt, 

Abkürzungen = Rund, ( oder ) = Halbrund 
Fb = Farbe der Wolle = jede (in jeder Reihe) 
M = Masche = mal 
MG = Maschengrösse = aufnehmen 

H Nd = Nadel 

R = 1 Reihe (Gang) 
T 1 Tour (2 Reihen, Gänge) 

abnehmen, abketten 

Abstufung (verkürzte Reihen) 
für Lochmuster Masche auf die nächste 
Nd hängen, leere Nd in Arbeit lassen 
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App 
Maschen werden nur durch eine Zahl (ohne "'M") bezeichnet. Die Maschenzahl bezieht 
sich immer auf das Totai aller Maschen, d.h, auf alle Nadeln, die in Arbeit sind auf 
dem hinteren und vorderen Bett. 

Ausnahme; Bei Rund oder Halbrund werden nur die notwendigen Maschen für ein Bett 
angegeben. Auf dem anderen Bett müssen folglich genau so viele Nadeln in Arbeit ge- 
bracht werden, Deshalb ist vor der betreffenden Maschenzahl das Zeichen OÖ für 
Rund bzw. ( oder ) für Halbrund. 

Beispiel für Aufnehmen und Abnehmen: 

Erstes Auf- oder Abnehmen immer in der 1. Reihe des Abschnittes. 

heisst; 3 malin jeder folgenden 8. Reihe 2 Maschen aufnehmen 2 + a x zZ 8 .R (Hinten 1 Masche, Vorn 1 Masche). 

m -19x 30 7 heisst; 19 malin jeder folgenden 7. Reihe 3 Maschen abnehmen 
® R (Hinten 2 Maschen, Vorn 1 oder umgekehrt). 

1 je 2 3 R heisst; 17 mal 1 Masche abnehmen, abwechselnd einmal nach 

7 = . . 2 Reihen und einmal nach 3 Reihen. 

heisst: Abstufungen stricken (bei DUO mit Stössern und Schloss 
A „4x B°72.R BX). 4 mal stufenweise nach jeder 2. Reihe 8 Nadeln in 

Ruhestellung (beim doppelbettigen Stricken Hinten und 
Vorn je 4). Wenn alle Abstufungen zu Finde sind, Nadeln 
in Arbeit (Stösser ausser Arbeit) und normal weiter- 

stricken, 

Abstufungen können auf zwei Arten gestrickt werden, entweder vom äusseren Rand nach 
innen (stufenweise abnehmen, mit dem Minus-Zeichen "—" nach dem schwarzen Dreieck) 
oder von innen gegen den äusseren Rand (stufenweise aufnehmen, mit dem Plus-Zeichen 
"+" nach dem schwarzen Dreieck. 

Zahl der Maschen und Zentimeter: 

135 = 20cm heisst: total 136 Maschen (bei R/R Hinten und Vorn je 68 Maschen) 
ergibt eine Breite von 20 cm, 

oO 146 =43 cm heisst; auf jedem Bett 146 Maschen für Rund anschlagen und 
stricken, ergibt eine Breite von 43 cm. 

Maschengrösser 

Diese Angaben sind von uns nur empfohlen. Sie müssen stets anhand einer eigenen Strick- 
probe für die eigene Wolle neu kontrolliert werden. 

Strickprobe; 

Wir empfehlen Ihnen dringend, vor jeder Arbeit mit Ihrer eigenen Wolle eine Strickprobe 
anzufertigen und die für Ihre Wolle notwendigen Maschen- und Reihenzahlen anhand der 
PASSAP - Mass-Tabelle festzustellen. Wie man das macht, können Sie im Kapitel "Die 
Strickprobe und das Ausrechnen" in Ihrer Bedienungsanleitung nachlesen. Dies ist sehr 
wichtig, auch für den Fall, dass Sie einmal ein Modell auf eine andere Grösse umrechnen 
wollen,



2333 PASSAP - DUOMATIC 
Sportpullover 

Grüsse : ca. 14 Jahre, Körpergrösse 164 cm 

Material: 560 gr feinere Wolle, davon 475 gr weiss, 70 gr blau und 15 gr rot 

Maschengrösse : AX-Muster 4, Jacquard 3 3/4 

Strickprobe : AX-Muster : 100 M = 34 cm, 100 R = 20 cm 

Jacquard : 100 M = 15 cm, RZ 100 = 10 cm 

Muster: Mit doppelter weisser Wolle : Acrmel- und Pulloverbördehen in 

1:1, Aermel und Körper AX-Muster gemäss Schema Il. Koller 

Jacquard gemäss Schema Il, mit einfacher Wolle. 

Fig. I+1] : Rücken und Vorderteil, zwei gleiche Teile str. 

A = weiss. Regulärer Schlauchanschlag in 1:1, gerade str. B = im AX-Muster ge- 

mäss Schema ]J. C = beidseitig BM abketten für Armloch,. Alle M von hinten auf die 

leeren Nd vorn umhängen, hinten alle Nd in Arbeitsstellung. Im Jacquardmuster ge- 

mäss Schema II str., mit einfacher Wolle mit blau abketten, 

Fig. III: zweimal sir. 

A = Bördchen in 1:1. B = im AX-Muster gemäss Schema I. Beidseitig aufnehmen, 

C = mit einfacher roter und weisser Wolle im Jacquardstich ohne Muster str., ge- 

mäss Schema Il immer 2R weiss, 2R rot. Mit weiss beginnen, mit rot abketten, 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und leicht dämpfen. Rücken und Vor- 

derteil an den Schultern gemäss unterbrochener lL.inie am Schnittmuster übereinan- 

dernähen. Die Aermel Pfeil auf Pfeil und Punkt auf Punkt in die Armlöcher setzen, 

Seitennähte und Aermel schliessen. 

Fig.I+Il Fig.Ill 
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ll. Jacquardstich 

Kurbel unten, rote Abstreifer 
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Material : Laufmeter per 100 gr 500 m 

‚Jacquardmustier Passap Jac No 2 (bla) 

x = blau 
!Karo=1I1M=2R=RZ4 lceres Karo = weiss 
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2317 PASSAP - DUOMATIC* 
Längsgestreiftes Kleid 

  

Hüftweite 94 bis 9B cm 
500 gr Mohair mit Acryl, davon 300 gr dunkelgrün, 100 gr 
hellgrün und 100 gr rosa. 1 Gürtelschnalle 

Maschengrösse : DUO 4 3/4, COMBI MG ale, Sp. 7, Fbr. 4 

Strickprobe : 100 M = 32 cm, 100 R (RZ 200) = 24 cm 

Glatt und Halbrund. Farbwechsel : 12 R (RZ 24) dunkelgrün 

Grösse ; 
Material; 

Muster ; 

is 2R (RZ 4) hellgrün 
4R (RZ B) rosa 

2R(RZ 4) hellgrün 
= 1 Rapport = 20 R = RZ 40. Wiederholen. 

Fig.I +1] 
Material : Laufmeter per 100 gr 600 m 

1 tE -179 

3 in] = C45cm SULTR 

2® - 7 
5 H C 179 = 57,5cm 

e| 166 = 53,6c H13x1oRZ6 
  

TE 7 +IORZoRz4 
6 u +16x 2eRZ "RZ4 

oO 131 

Bei diesem Modell werden die RZ von Anfang bis Ende weiter- 

gezählt, d.h, man schaltet nicht wie üblich nach jedem Ab- 

schnitt auf Null zurück. Die Form wird ausschliesslich am 
vorderen Bett gearbeitet, am hinteren Bett wird von Anfang 

bis Ende immer mit allen Nd gerade gestrickt. Die Angaben 
im Schnittmuster für Maschen und cm beziehen sich nur auf 
das vordere Bett. Um die Gesamtlänge des Kleides zu erhal- 

ten, müssen jeweils noch 179 M = 57,5 cm hinzugezählt werden, 

Fig. I+Il : Vorderteil und Rücken in einem Stück. Halbrund, rechts offen, 

Beginn an vorderer Mitte mit RZ 4 rosa. A = mit freımdem Garn hinten und vorn 

179 M anschlagen und einige R str. Dann vorn rechts 102 Stösser in Riegel- 

schiene, links 77 Stösser in Arbeit lassen. Halsausschnitt mit Abstufungen von 

innen : jede RZ 4 6 Stösser aus der Riegelschiene in Arbeit bringen. B = rechts 

abnehmen für Schulterschrägung. C = rechts 40 M abketten, dann abnehmen. 

RZ 38 gerade str., dann wieder aufn. 40 M neu anschlagen oder von einer alten 

Strickprobe 40 M an die Nd hängen. D = rechts aufn. für Schulter. E = gerade 

(Rücken). F = rechts abnehmen (Schulter). G = wie C. H = rechts aufn. (Schulter). 

J = Halsausschnitt mit Abstufungen von aussen, einige RZ mit fremdem Garn, abw. 

Fig. III : Aermel, zweimal str. Beginn mit Abstufungen an der Naht. 

A = mit fremdem Garn 113 M anschl., einige R str. Dann Abstufungen mit BX 

und Stössern, Mit RZ 8 in dunkelgrün beginnen. B = rechts aufnehmen für Arm- 

kugel. Links gerade. C = gerade, D = rechts abn., links gerade, E = Abstufungen 

von links mit BX und Stössern, einige R mit fremdem Garn, abwerien. 

Fig. V : Halsbördchen : mit fremdem Garn Rund, 

Fig.V 
unten offen, auf jedem Bett 131 M anschlagen. A = 

RZ 32 str., Farbwechsel wie folgt : RZ 8 dunkel- 

grün, RZ 4 hellgrün, RZ ö rosa, RZ 4 hellgrün, 

RZ 8 dunkelgrün. Rechts gerade str., links abn. 

mit 2er-Decker, d.h. immer 2 M um 2 Nd nach 

innen hängen. B = dunkelgrün. Jede RZ 2 hinten und 

vorn 2 M aufnehmen wie folgt : *Zuerst links vorn 

eine zusätzliche Nd in Arbeit, RZ 2 str., die zusätz-     
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oO 131 = 42cm 
liche M wieder abwerfen. Dann links hinten und 

vorn je 1 M um 2 Nd nach aussen hängen, die 

Linksmaschenbögen dieser M auf die zweitletzte 

Nd hängen, die dritte Nd leer in Arbeit lassen*. 

Von * bis * noch 15 mal wiederholen, Einige R 

mit fremdem Garn, abwerfen. 
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2312 PASSAP-DUOMATIC# 2317 
l.ose Tweedjacke 

  

Material: Laufmeter per 100 gr 320 m 

Grösse + Oberweite 88 (96) cm 

Material : 570 (630) gr zweifarbige Noppenwolle 
Maschengrösse + DUO Glatt = 8, Saum = 7, 1:1 = 3 3/4 

COMBI Glatt = 7 3/4, Saum = 6 3/4, 1:1 = 312, Sp. 4, Fbr. 2. 

100 M = 45 cm, 100 R = 34 cm Strickprobe ; 

Glatt, linksmaschige Seite aussen, Aermelbördehen 1:1 Muster : 

Pik, 1: 

A = Saum. Glatt mit MG 7. Mit fremdem Garn beginnen. B = MG 8. Gerade str. 

C = beidseitig 14 (15) M abketten, dann gerade, D = beidseitig Schulterschrägung, 
abketten. 

Fig. ll: erstes Vorderteil 

A+B = Arbeitsweise wie Fig. I mit M gemäss Schnittmuster. C = rechts gerade, 

links abk., dann gerade. D = rechts gerade, links Schulterschrägung. Zweites 

Vorderteil gegengleich str. 

Fig. Hl: erster Aermel 

A = regulärer Schlauchanschlag in 1:1, gerade str. B= M für Glatt nach vorn um- 

hängen, gerade str. C = Schulterpatte z beidseitig 30 (33) M abketten, dann gerade. 

D = Halsausschnitt « rechts abnehmen, links gerade. Zweiter Aermel : wie erster 

Aermel, aber Abschnitt D gegengleich str. 

Fig.l Fig. Il Fig.lll 
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Aermelbördchen ; Rund, unten offen hinten und vorn 48 M anschl., einige R str. 

Dann RZ 4 hellerün, RZ 8 rosa, RZ 4 hellgrün, RZ 24 dunkelgrün, RZ 4 hell- 

grün, RZ B rosa, RZ 4 hellgrün. Für innen RZ 56 dunkelgrün, einige R mit 

fremdem Garn, abwerfen. 
Gürtel ; dunkelgrün. Lange Masche. Mit 21 M auf jedem Bett, Schloss CX/N, 

einen Streifen von ca. 80 cm Länge str. Für die Spitze jede 2. R beidseitig mit 

Ser-Decker hinten und vorn 1 M abnehmen, bis noch je 10 M am Apparat bleiben, 

Dann je4, 3, 2 und 1 Mabn., Faden vernähen. Schnalle annähen,. 

Konfektionieren ; Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Kleid an vorderer 

Mitte mit Maschenstich bis zum Halsausschnitt schliessen, dabei das fremde 

Garn und 1 R rosa lösen. Halsbördchen erst aussen M um M mit Hinterstich um 

den Halsausschnitt nähen, dann innen M um M gegensäumen, dabei das fremde 

Garn lösen. Aermel mit Maschenstich schliessen und das Bördchen gleicherweise 

annähen. Aermel einsetzen, Rock nach Mass säumen. Alle Kanten dämpfen.   
Fig. V x: Borden zum Verderteil, Zwei gleiche Teile str. Mit fremdem Garn be- 
ginnen. A = rechts gerade, links aufn, B = gerade. C = rechts gerade, links abn. 
Einige R mit fremedem Garn, abwerlen, 
Halsbördchen : Glatt, Rund. Hinten und vorn 60 (64) Ndin Arbeit, IR N/N mit 
MG 3, 22 T (RZ 44) mit CX/CX und MG 8, Einige R fremdes Garn, abwerfen. 
Konfektionieren :; Teile nach Mass aufstecken und auf der rechtsmaschigen Seite 
dämpfen, Die Aermel mit Achselpatten Punkt auf Punkt, Pfeil auf Pfeil und Kreis 

auf Kreis zwischen Rücken und Vorderteile nähen. Seiten- und Aermelnähte 
schliessen, Jacke M um M säumen, dabei das fremde Garn lösen, Die Borden 

(Fig. V), gerade Kanten unten, erst aussen M um M mit Hinterstich an die Vor- 

derteile nähen, die schräge Kante von innen an den noch freien Teil der Aermel- 
patie säumen, dann die Borden zur Hälfte nach aussen legen, oben und unten mit 
Saumstichen schliessen, wenden und innen M um M gegensäumen, das fremde 
Garn lösen. Das Halsbördchen wenden und erst aussen M um M mit Hinterstich an 
die Achselpatten und den hinteren Ausschnitt nähen, dann innen M um M gegensäu- 
men, dabei das fremde Garn lösen. Nihte, Säume und Kanten dämpfen. 

Fig.V 
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2313 PASSAP- 
DUOMATIC & 

Material ; Laufmeter per 100 gr 600 m 

-62:235m Fig.Itll 
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Deux-pi&ces im Rippenmuster 

Vz
 72 

Grösse : Oberweite 88 bis 92 cm (92 bis 96 cm) 

Material; 620 (640) gr feineres Mohair mit Acryl, 1 Stück elastisches Taillenband 

Maschengrösse : DUO Rippen hinten = 4, vorn = 4lß, 1:1 = 3 

COMEBI Rippen hinten = 3 3/4, vorn = 4lA, 1:1 = 2 3/4, Sp. 7, Fbr, 4 
100 M (gedehnt) = 37 cm, 100 R = 23 cm 

ganzes Ensemble 3;2-Rippen, Rock längs-, 

Strickprobe ; 

Muster ; 

Oberteil 

Fig. I+Il: in einem Stück, Beginn an vorderer Mitte 

Anschlag für A + B zusammen, mit fremdem Garn, 168,(178) M in 3:2-Rippen gemäss Schema Il. A =Revers: 

für 62 Nd Stösser in Arbeit, Schloss BX/BX. Rechts gerade, links 12 R gerade, 11 M abketten, dann 11 mal 

abn., am Schluss 6R gerade str. B = Schloss N/N, rechts gerade str, bis Ende K. Links 6 R gerade, dann 

aufnehmen für Halsausschnitt, 11 M neu anschlagen. C = links abn. für Schulterschrägung, dann 49 M abk. 

für Armloch, D = gerade, E = links 49 M neu anschlagen, dann aufnehmen für Schulterschrägung. F = hintere 

Mitte ; gerade str. G = links abn, für Schulterschrägung, dann 49 M abketten für Armloch. H = gerade. J] = 

links 49 M neu anschlagen, dann aufn. K = links 11 M abketten, dann abnehmen für Halsausschnitt, dann ge- 

rade. Für vordere Mitte rechts über 106 (117) M einige R mit fremdem Garn (Schloss BX/BX und Stösser), 

abwerfen,. L = Revers ; rechts gerade, links 6 R gerade, dann 11 mal aufn,, 11 M neu anschlagen, 12 R 

gerade, einige R mit fremdem Garn, abw. 
Fig. III x zweimal str. 

Mit fremdem Garn 124 M in 3:2 anschlagen, einige R str. A = rechts gerade, links aufnehmen. B = gerade, 

C = rechts gerade, links abn. Einige R mit fremdem Garn, abwerfen, 

Aermelbördchen ; zweimal str, 

Mit 74 Nd in 1:1 regulärer Schlauchanschlag, 30 R str., 
R mit fremdem Garn, abwerfen, 

Fig. IV : Kragen, 3:2-Rippen. Mit fremdem Garn beginnen, 

A = beidseitig aufnehmen, B = beidseitig abnehmen. Einige R mit fremdem Garn. 

Konfektionieren : Teile gedehnt nach Mass stecken und mit feuchtem Tuch kräftig dämpfen. Vordere Mitte 

bis zum Revers mit Maschenstich schliessen, hierbei das fremde Garn lösen. Revers nach innen heften 

und Schulternähte schliessen. Aermel schliessen wie vordere Mitte, Aermelbördchen mit Matratzenstich 

Fig.Vil + VIl 

Oberteil quergestreift. 

M für Glatt nach vorn umhängen, IR str,, einige 
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114 26cm 
(120 =27,5cm) 

  

Fig. IXb : erster vorderer Hosenteil 

  

schliessen und M um M mit Hinterstich an die Aermel nähen, dabei diese einhal- 

ten, fremdes Garn lösen. Die Kragenkanten mit Hinterstich von innen schliessen, 

Kragen wenden und erst aussen M um M mit Hinterstich um den Halsausschnitt 
nähen, dann innen M um M gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen, das Re- 

vers innen lose ansäumen. Saum nähen, dämpfen. 

Rock 

Fig. VII + VII drei gleiche Teile str. 

Gemäss Schema | mit fremdem Garn beginnen. A = gerade str. B = gemäss 

Schema 2 alle M von hinten auf die nächstliegenden M vorn umhängen. Gerade str. 
C = immer die mittlere M der Dreiergruppen auf Nachbarnadel hängen, gerade 

str. Einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Konfektionieren : Teile gedehnt stecken und dämpfen wie Oberteil. Die drei Rock- 

teile aneinandernähen. Taillensaum M um M nähen, fremdes Garn lösen, Taillen- 

  

«band einziehen. Rock nach Mass M um M säumen, fremdes Garn lösen, dämpfen, 

Rippen Schema 1 

rote Abstreifer, Kurbel unten Rippen Schema 2 

schwarze Abstreifer 

   
  

A+B = gegengleich wie Fig. IX a, C = rechts gerade, links abn, für Zwickel. D = beidseitig 

gerade str, E = rechts abn., links gerade, abketten, Zweiter vorderer Hosenteil : gegengleich str, 
Taillenbördchen : Glatt, Rund mit fremdem Garn beginnen. Mit je 7 M hinten und vorn ein 

“ Hose 

o Grösse : Hüftweite 90 (96) em 

+ Material ; 500 (550) gr feineres Mohair mit Acryl, 1 Stück elastisches Taillenband 

Maschengrösse : Webstich 4, Glatt Rund 4 3/4 

o Strickprobe ; 100 M = 23cm, 100R - 17 cm 

Muster : Webstich, beidseitig verwendbar. 

A Fig. IX a : erster hinterer Hosenteil 

A = mit fremdem Garn beginnen, Beidseitig aussen abnehmen, B = rechts aussen aufnehmen, 

links gerade str. C = rechts abnehmen für Zwickel, links gerade. D = rechts abn,, links gerade. Webstich 

E = beidseitig abn., abkeiten. Zweiter hinterer Hosenteil ; gegengleich str. schwarze Abstreifer 

    

BX ot   Ur -8 
“
4
 

    

130 = 30cm 
(136 »31,5:m) 

Schläuchlein von passender Länge str. (Taillenweite + ca. 10 cm) einige R fremdes Garn, abw. 

Konfektionieren ; Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Seiten- und Innennähte der Hosen- 
beine schliessen, dann Beine an der Sitznaht aneinandernähen, Am Taillenbördchen das freinde 

Garn lösen, Gummiband einziehen und Bördchen mit Maschenstich schliessen. Mit der grünen 
Nadel im Kettenstich anhäkeln. Hosenbeine nach Mass säumen. Bügelfalten und Säume dämpfen, 

Dieses Gestrick kann auch mit der Maschine genäht werden, 

  

© vn 

>



2311 PASSAP - DUOMATIC 
Sportliche Jacquardjacke Material + Laufmeter per 100 gr 310 m 

  

Grösse ; Oberweite 92 (100) cm 

Material: 
gr gelb. 6 Knöpfe 

Maschengrösse ; Jacquard = 412, 2:2 = ala, Glatt = 6 

Strickprobe : Jacquard ; 100 M = 18,5 cm, RZ 100 = 17 cm 

Glatt: 100 M = 37 cm, 100 R (RZ 200) = 30 cm 

Muster ; Jacquard gemäss Schema oder mit PASSAP Jac Karte No 40 (99), 

Kragen, Knopf- und Knopflochpatten Glatt Rund, Bördchen 2:2 

Fig. I: 
A = grün, mit 178 (190) Nd in 2:2 regulärer Schlauchanschlag mit Versatz, 16R str. 
B = alle Nd in Arbeitsstellung, vorne auf jede leere Nd den Linksmaschenbogen der 

Nachbarnadel hängen. Im Jacquardmuster gemäss Schema gerade str. C = beid- 

seitig abnehmen für Armloch, dann gerade. D = beidseitig Schulterschrägung, ab- 

ketten, 
Fig. II ; erstes Vorderteil 

A + B : mit der Anzahl M gemäss Schnittmuster wie Fig. I str. C = rechts abn. 

für Halsausschnitt, links gerade. D = rechts abn., links Armlochabnehmen, dann 

gerade. E = rechts gerade, links Schulterschrägung. 

Zweites Vorderteil gegengleich str. 

Fig.l n 2 
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940 (1000) gr Shetlandwolle, davon 500 (540) gr olive und 440 (460) 

  

Fig. III; 

A = grün, 2:2 Bördchen, 20R str. B = Jacquard (wie Fig. 1), beidseitig aufnehmen. 

C = beidseitig Kugelabnehmen, abketten. 

Fig. IV : Kragen, Glatt Rund 

Grün. Beginn an der Kante : mit je 110 {116) Nd, Schloss N/N, MG 2 IR str, dann 

Schloss CX/CX 2R str, noch 1 R Schloss N/N dann Glatt Rund. Beidseitig hinten 

und vorn abnehmen mit 2er-Decker. Einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Fig. V : Knopflochborde, Beginn am Revers 

A = Beginn wie Kragen, dann Glatt Rund. Rechts gerade str, links hinten und vorn 

abn, mit 2er-Decker. B = erstes Knopfloch ; rechts hinten und vorn TM liegen 

lassen, 5 M hinten und vorn mit fremdem Garn von Hand abstricken, links hinten 

und vorn 2 M liegen lassen. Nach jeweils RZ 50 noch fünfmal wiederholen. Zuletzt 

RZ 6 str, einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Knopfborde ; wie Knopflochborde, aber ohne Knopflöcher str. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Achsel- Seiten- und 

Aermelnähte schliessen, Aermel einsetzen. An den Knopflöchern das fremde 

Garn entfernen und die losen M von hinten und vorn mit Steppstich aneinander nähen. 

Die Enden der Borden mit Maschenstich schliessen, dabei das fremde Garn lösen. 

Die Borden bis zum Pfeil am Schnittmuster mit Hinterstich von innen an die Vorder- 

teile nähen. Den Kragen erst aussen M um M mit Hinterstich an den Ausschnitt 

nähen, innen gegennähen, hierbei das fremde Garn lösen, Kragen und Revers über 

8 cm aneinander säumen (siehe Bild), Knöpfe annähen, Nähte dämpfen. 

Sie, Fig.V 
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2345 PASSAP - DUOMATIC 
Kleid mit Webstreifen 

Grösse : Hüftweite 94 (102) cm 

Material : 650 (700) gr Shetlandwolle 

Maschengrösse : 51% 
Strickprobe : 100 M = 32 cm, 100 R = 17,5 em 

Muster ; 24 R Webstich gemäss Schema, 12 R Glatt 

Webstich 

schwarze Abstreifer 

Material ; Laufmeter per 100 gr 350 m 

  

Fig. 1: 

A = Saum, Glatt, mit fremdem Garn beginnen. B = im Muster gerade str., mit 24R 

im Webstich beginnen. In der 5l4. R beidseitig am Strickrand ein Fadenzeichen an- 

bringen (= Beginn Armloch). C = Ausschnittsaum : Beidseitig 47 (53) M auf Decker- 

kämme nehmen, in der Mitte 18 RGlatt str. Einige R mit fremdem Garn, abw. D = 

Schulter ; 47 (53) M an den Apparat zurückhängen und Glatt 10 R str., mit fremdem 

Garn enden, abwerfen. 

Fig. U: 

A, BundC wie Fig. I, dabei Reihenzahl beachten, D = Schulter ; wie Fig. I, aber 

36 R str., dabei das Muster weiterstr. Mit fremdem Garn enden, abwerfen. 

Fig. III : mit fremdem Garn beginnen, zwei gleiche Teile str. Muster mit 12R 

Glatt beginnen. Mit fremdem Garn enden, abwerfen. 

Fig. Il Fig.| 
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2311 

rote Abstreifer, Kurbel unten 

BX— 

  

Jacquardschema gemäss PASSAP Jac 

Karte No 40 (99). 

l1Karo=e1lM=-2R=RZ4 

Da es sich um eine Karte für Henkel- 

muster handelt, stimmen die im linken 

Fenster des PASSAP Jac sichtbaren 

Angaben über die Reihen nicht. Es 

müssen nach jeder Schaltung RZ 4 
(RZ 2 gelb, RZ 2 olive) gestrickt wer- 

den. 

  

Ausschnittsaum : zwei gleiche Teile str. 

Mit fremdem Garn 54 M anschlagen. 18 R Glatt str. Mit fremdem Garn enden, abw. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und leicht dämpfen. Die Schultern 

mit Maschenstich schliessen, hierbei das fremde Garn lösen. Die Ausschnittsäume 

M um M mit Hinterstich an die senkrechten Ausschnittkanten und die angestrickten 

© Ausschnittsäume nähen, dann rundum M um M ansäumen, dabei das fremde Garn 

lösen. Die Aermel von einem Fadenzeichen zum andern M um M mit Hinterstich 

an die Seiten von Rücken und Vorderteil nähen, das fremde Garn lösen. Seiten- 

nähte und Aermel schliessen, Kleid und Aermel M um M säumen, dabei das 

fremde Garn lösen. Nähte und Säume leicht dämpfen. 

Fig.Ill 
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2329 PASSAP - DUOMATIC # 
Rollkragenpullover Material ; Laufmeter per 100 gr 410 m 

  

Grösse : Oberweite 88 (96) cm 

Material ; 400 (460) gr Alpaka 

Maschengrösse : hinten 4 3/4, vorn 512 
COMBI hinten 412, vorn 5 14, Sp. 412, Fbr. 3 
100 M = 27 cm, 100R = 27 cm 

Rippen gemäss Schema 1 

2. Anschlag 
4 

Strickprobe : 

Muster : 

1, Rippenmuster 

Kurbel unten, schwarze Abstreifer 1     

  

   

    

     IRN N 

2R CX cK 

IRN N 

Versatz 1 Nd nach 

rechts 

«A = 164 (178) Nd gemäss Rippenmuster in Arbeitsstellung; dann anschlagen 

hinteres Bett um 1 Nd nach links versetzen, hinten gemäss Schema 2 wie folgt : 

immer die 3. Ndin Arbeit, 4R gemäss Schema 2 str., dann die 3. M auf die 2. Nd 

umhängen, Im Rippenmuster gerade str. B = beidseitig abnehmen für Armloch, dann 

gerade. C = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 

Fig. S Fig. Il & Fig.Ill 

& Fer 

      

CH
 

Lem
 2

aR
 t

o 
d
m
 

Br
m 

! c
m 

KöR
e! 

        
164=44cm 164=44cm 

| (178=48cm) (178=48:m) 

15
07
 

15
08
 

40
,5
cm
 

      L 

  

164=44cm 164= 44cm 
(178=48:m) (17848 cm)   
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Fig. II: 
A = wie Fig. 1. B = beidseitig Armlochabn., dann gerade. C = Arbeit teilen mit BX 

und Stössern, in der Mitte 16 M abketten. 1. Schulter : rechts abnehmen für Hals- 

ausschnitt, links gerade. D = rechts gerade, links Schulterschrägung. 2, Schulter : 

gegengleich arbeiten, 

Fig. III: zwei gleiche Aermel str. 
A = Anschlag wie Fig. I. Beidseitig aussen aufnehmen, B = beidseitig Kugelabn., 

abketten, 
Kragen : 
Anschlag mit 163 Nd gemäss Fig. I, 56 R im Rippenmuster gerade str., dann alle 

M nach vorn umhängen (immer 2 M zusammen auf die leere Nd vorn), 1R Glatt, 

einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Konfektionieren ; Teile nach Mass aufstecken und leicht dämpfen. Achseln, Seiten- 

und Aermelnähte schliessen, Aermel einsetzen. Kragen mit Matratzenstich 
schliessen, dann M um M mit Hinterstich um den Halsausschnitt nähen, dabei das 

fremde Garn lösen. 

  

  

      
        

  

        

2338 PASSAP-DUOMATIC # 
Material; 140 (150) gr Mohair mit Poliacryl 

Maschengrösse : DUO 7, COMBI 6 3/4, Sp. 5, Fbr. ala 

Striekprobe : 100 M = 44cm, 100R = 33 cm 

; Muster ; Glatt 

5 Fig.il 
Sa -100 -104 Material: Bra per 100 gr 290 m 

&| Fig.| 
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2324 PASSAP-DUOMATIC 
Material : Laufmeter per 100 gr 430 m 

   
   
    

ER
 

35
cm
 

1   

Fig. I : Vorderteil 

A = mit fremdem Garn beginnen. Nach 12 R beidseitig abnehmen mit 24-er Decker. B = innen auf- 

nehmen, d.h. beidseitig die 25. Nd mit einem Stösser bezeichnen. Von der beizeichneten Nd aus- 

gehend die äusseren M um 1 Nd nach aussen hängen, Den Linksmaschenbogen der bezeichneten M 

auf die leer gewordene Nd hängen. Die Bezeichnung immer am selben Ort lassen. (Um sich die Ar- 

beit zu erleichtern, können Sie auch beidseitig am Rand aufnehmen, die Passform wird dann aller- 

dings etwas weniger genau). C = beidseitig Brustabnehmer von aussen mit BX und Stössern. Dann 

gerade str. D = Saum, dann einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Fig. I: Rücken 
A = wie Fig. II. B = gerade str. C = Rückenausschnitt mit Abstufungen von innen (BX und Stösser), 

d.h. erst links Abschnitt C str., dann zweiter Abschnitt C rechts str. D = Sauın, dann einige R 

mit fremdem Garn, abwerfen. 

Träger : Glatt, Rund. Mit 12 Nd auf jedem Bett und Schloss CX/CX 

fremdem Garn, abwerfen, dämpfen, das fremde Garn entfernen und di 

schliessen. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufsteck 

(Abschnitt DJ M um M säumen, dabei das fremde Garn lösen. Träger annähen, An 

RZ 270 str., einige R mit 

e losen M mit Maschenstich 

en und leicht dämpfen. Seitennähte schliessen, Saum 

der unteren 

  

    

    

        en 150-863 
(158 = 66cm) 14=?icm 

(82:23cm) 

        

      

  
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Seitennähte, Achseln und Roll- 

kragen schliessen. Aermel schliessen und einsetzen. Saum M um M nähen, dabei das 
fremde Garn lösen, dämpfen, 

4 Kante das fremde Garn entfernen und die losen M von Hand abketten. 

Kio 
oO|o 

ide | Einfaches Kleid 

n 
Grösse : Oberweite 84 (88) cm 

| = e en I Material; 650 (680) gr feinere Wolle 
ö . x 1 +] = 

Br 5] (158=44cm)] Maschengrösse » AX-Muster 412, 1:1 = 2 3/4 

5 Z E B ‘ nn 100 M = 42 cm, 100 R = 13,5 cm 

— | ( 44m) Strickprobe 1:1 : 100 M = 28 cm (gedehnt), 100 R = 20 cm 

} | & : 42cm 
Muster ; Rockteil AX-Muster gemäss Schema, Oberteil und Aermel 1:l 

1 | 
Muster 

| 
schwarze Abstreifer 

1 z 
x AX— 

| & 

he IL=- 
Fig. I: 

oo| A . A = mit fremdem Garn beginnen. Im Muster gemäss Schema gerade str. B=M für l:l um- 

+ & 
hängen, gerade str. C = beidseitig Armlochabnehmen, dann gerade. D = Arbeit teilen mit 

ı9 —__— BX und Stössern, in der Mitte 12 M liegen lassen. 1. Schulter : rechts abnehmen für 

| Schulterschrägung, links Halsausschnitt mit Abstufungen. 2. Schulter gegengleich. E = 
Rollkragenhälfte : in 1:1 gerade str., locker abketten. 

Fig. I: 

A+B wie Fig. I. C = beidseitig Armlochabnehmen, dann gerade. D = Arbeit teilen für Hals- 
ausschnitt mit BX und Stössern : in der Mitte 6 M liegen lassen. 1. Schulter ; rechts Hals- 

ausschnitt mit Abstufungen, links gerade. E = rechts Abstufungen, links abnehmen für 

Schulterschrägung. 2. Schulter gegengleich. F = halber Rollkragen, gerade, locker abk., 
Fig, III ; Aermel in 1:1 

A = regulärer Schlauchanschlag, Beidseitig aufnehmen, B = beidseitig Kugelabn., abketten. & 
N



2321 PASSAP - DUOMATIC# 
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Kravatte mit Intarsien 

F Grösse : ca. 120 cm lang 
Material : 70 gr feineres Mohair mit Acryl, davon 

55 gr gelb und 15 gr grün 

Maschengrösse : DUO vorn 4 3/4, hinten 3 3/4. COMBI 
vorn 412, hinten 312, Sp. 7, Fbr.4 

Muster : Glatt, Randbördchen "lange Masche", 
Intarsien-Schrägstreifen mit Abstu- 

fungen gemäss Anleitung 

A = gelb. Regulärer Schlauchanschlag inR/R, 2R str., 
alle M nach vorn umhängen. B = gelb. Schloss gemäss 

Schema. Vorn 45 Stösser in Ruhestellung, ein Stösser 

rechts in Arbeitsstellung. Hinten für die Randbördchen 

beidseitig 3 Nd gemäss Schema in Arbeit, rechts hinten 

den ersten Stösser aus der Riegelschiene in Arbeits- 

stellung. IR str. ,‚rechtsvorn zweiten Stösser in Arbeit, 
IR str., hinten 2. Stösser aus der Riegelschiene in 
Arbeitsstellung, IR str., vorn 3, Stösser in Arbeit, 
IR str,., hinten letzten Stösser in Arbeit, IR str., 

> vorn 4. Stösser in Arbeit, 2R str., von jetzt an jede 

2, R 1 Stösser in Arbeitsstellung. In der 82. , 84, und 
86. R hinten Stösser sukzessive aus der Riegelschiene 

in Arbeitsstellung bringen. C = gelb. Schloss vorne N, 

hinten BX mit Pfeilen wie bisher. Gerade str. D =gelb. 

| Vorn.alle Stösser in Arbeitsstellung, Schloss vorn BX. 
I1Rstr., rechts vorn | Stösser in Ruhestellung, hin- 

ten 1 Stösser in Riegelschiene, 2R str., usw. E =   
      

  

    

- grün. 16 R wie Barbeiten. F = grün, IR str., links 

1 Stösser in Arbeit, IR str., rechts 1 Stösser in 

Ruhestellung usw. G und H = gelb. Wie E und F str. 

JundK = grün, Wie E und F str. Zum Schluss von 

links nach rechts locker abketten. 

Material : Laufmeter per 100 gr 600 m 

Kurbel unten, schwarze Abstreifer 

2
0
c
m
 

      2R
   

  

v 2337PASSAP-DUOMATIC 
! Spitzen Abendbluse y

 

  

Grösse : Oberweite 84 bis 96 cm 
Material : 160 gr feines Mohair 

Maschengrösse : hinten 412, vorn 2 
Strickprobe : 100 M (hinten) = 50 cm, RZ 100 = 21,5 cm 

Muster : Abwerfmuster gemäss Schema, violet uni, rot, lila 

und orange geflammt nach freiem Ermessen gemischt. 

(Kann auch mit einer Farbe geflammt gestrickt 

werden). 

/ 

Fig. I: Mit 120 Nd in 1:1 regulärer Schlauchanschlag. Alle M nach hin- 

ten umhängen, im Muster gemäss Schema gerade str., locker abketten, 

Fig. I : Mit 60 Nd zweimal wie Fig. I str. 

Fig. II: Mit 120 Nd zweimal 192 RZ str. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und mit nassem Tuch 

kräftig dämpfen. Rücken und Vorderteil an den Schultern von Punkt bis 

Pfeil zusammennähen, Die Aermel Pfeil auf Pfeil an die Seiten von 

Rücken und Vorderteil nähen. Seiten und Aermel schliessen. Alle Kan- 

ten mit IR feste M behäkeln. 

Abwerfmuster 

Kurbel unten, schwarze Abstreifer 

  

6R N BX 0 

2R N = nur mit vorderem Schloss 

(dabei das Strickstück kräftig nach 

unten ziehen, damit die M vorn 

sauber von den Nd fallen) 

Fig.| Fig. Il 
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2330 PASSAP- DUOMATIC# 
Herrenjacke 

Material : Laufmeter per 100 gr 160 m 
Grösse : Oberweite 96 bis 104 cm 
Material : 660 gr Tweed, 5 Knöpfe 
Maschengrösse : DUO 712, COMBI 7!A, Sp. 8, Fbr. 512 
Strickprobe ; 100 M = 60 cm (50 M = 30 cm) 100 R = 40 cm 

Muster ; Glatt mit jeder 2. Nd gestrickt, linksmaschige Seite aussen, Kragen, Knopf- und 
Knopflochbördchen gehäkelt. 

  

Fig. I+lI : Rücken und Vorderteil in einem Stück. An vorderer Mitte mit fremdem Garn beginnen. 

Mit 90 Ndljede 2. Ndi;zerade str. In der 68, und 206. R (dh, nach 27 und nach Bl cm) an der rechten 

Strickkante je ein Fadenzeichen anbringen. Mit fremdem Garn enden, abwerfen. 
Fig. la: Koller hinten | . 

68 Nd (jede 2. Nd) in Arbeitsstellung, die rechte Strickkante des Rückenteils von einem Fadenzeichen 

zum andern an diese Nd hängen. Gerade str. Einige R mit fremdem Garn, abwerien, 

ig, IIa : erstes Koller vorn 

De Striekkante des Vorderteils von Beginn bis zum ersten Fadenzeichen an 34 Nd (jede 2. Nd) hängen. 

A = gerade str, B = rechts 4 M locker abketten. Abnehmen für Halsausschnitt, dann gerade, Einige 

R fremdes Garn, abwerfen, Zweites Koller vorn : die Strickkante des Vorderteils vom 2, Fadenzei- 

chen bis Ende an 34 Nd (jede 2, Nd) hängen, Gegengleich str. 

Fig.lla Fig.la 
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Gemäss Schema von Modell 2337 mit 170 Nd ca 1000 RZ str, 
Locker abketten. Falls mit mehreren Farben gearbeitet, die 
Farbwechselkante mit IR feste M umhäkeln. Kräftig dämpfen, 
An beiden Enden von Hand Fransen knüpfen. 

  

Fig. III : zwei gleiche Aermel str. 
An der Naht mit fremdem Garn beginnen, Mit jeder 2. Nd 79 
M anschlagen, A = Abstufungen mit BX und Stössern von 
links. B = rechts gerade str,, links für Kugel aufnehmen, C 
gerade str, D = rechts gerade, links abn. E = Abstufungen 
von rechts, einige R mit fremdem Garn, abwerfen. Für das 
Bördchen 48 Nd (jede 2, Nd) in Arbeitsstellung bringen und 
die rechte Strickkante des Aermels an diese Nd hängen, 34R 
gerade str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen, 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und die rechts- 
maschige Seite dämpfen. Aermel mit Maschenstich schliessen, 
Bördchen schliessen und M um M zur Hälfte nach innen 
säumen, Achseln - Punkt auf Punkt und Pfeil auf Pfeil - 
Maschenstich schliessen , dabei das fremde Garn lösen. 
Aermel einsetzen. An der Jacke ca. 7 cm breiten Saum 
nähen. An den vorderen Kanten das fremde Garn lösen und 
über die losen M und die Kante vom Koller 2R feste M und 
2 R Stäbchen häkeln, dabei links in der 2. R der festen M 
5 Knopflöcher arbeiten : von unten 4 cnı feste M häkeln, 
dann für erstes Knopfloch über 3 feste M 3 Luftmaschen 
häkeln. Im Abstand von je 9 cm noch 4 mal wiederholen, 
Rechts Knöpfe anbringen. Für den Kragen um den Halsaus- 
schnitt l1Rfeste M häkeln, darüber 15 R Stäbchen. 
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23 34 PAS SAP u DUO M AT ! C + Gestreiftes Deux-Pitces Titelbild hinten D 

170 (180) gr rot, 130 (140) gr lila und 130 (140) gr nn 

1 Stück elastisches Taillenband 

DUO 5l#, COMBI 5, Sp. 5, Fbr, 4 

Grösse : Hüftweite 94 (100) cm 

Material : 600 (640) gr mittlere Wolle, davon 170 (180) gr violet, 
Material : Laufmeter per 100 gr 420 m 

Farbwechseltabelle 
Oberteil; Rock : Maschengrösse : 
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      18R   

F00 M = 33 cm, 100 R (RZ 200) = 24 cm 
Oberteil Glatt, Rock Glatt Halbrund (zum Erzielen der 

nötigen Länge). Linksmaschige Seite aussen, Streifen 

gemäss Farbwechseltabelle 

Strickprobe : 

Muster : 

Rock 

Fig. VII + VII: 
Mit fremdem Garn beginnen. Auf jedem Bett 112 M anschlagen, Halbrund, 

rechts offen im Farbwechsel gerade str. Einige R fremdes Garn, abw. 

Taillenbördchen : Glatt, Rund. Mit fremdem Garn beginnen, violet. 

Auf jedem Bett 8 M anschlagen, ein Schläuchlein von gewünschter Länge 

str. (Taillenweite + ca 10 cm). Mit fremdem Garn enden, abwerfen, 

Konfektionieren ; Teil offen nach Mass aufstecken und dämpfen. Seiten- 

naht mit Maschenstich schliessen, dabei das fremde Garn lösen. Taillen- 

bördchen dämpfen, Taillenband einziehen und mit Maschenstich schliessen, 

dabei das fremde Garn lösen. Das Bördchen mit der grünen Nadel im 

Kettenstich an die Farbwechselkante häkeln. Saum nach Mass nähen, 

dämpfen. 

Oberteil 

Fig. I: mit fremdem Garn beginnen. 
A = Saum. Glatt uni lila. B = im Farbwechsel gemäss Tabelle gerade str. 

C = beidseitig abnehmen für Armloch, dann gerade. D = beidseitig 
Schulterschrägung, abketten. 

Fig. II; 
A+B wie Fig. I. C = beidseitig Armlochabn., dann gerade. D = Arbeit 

teilen, in der Mitte 13 (17) M abketten, rechts 46 M auf Deckerkämme 

nehmen. 1.Schulter : rechts abnehmen für Halsausschnitt, links gerade. 

E = rechts gerade, links Schulterschrägung. 2,Schulter : 46 M an den 
Apparat zurückhängen und D und E gegengleich str. 

Fig. II: 
A = Saum, uni lila Glatt. B = gestreift gemäss Tabelle, Beidseitig aus- 
sen aufnehmen, C = beidseitig Kugelabnehmen, abketten, 

Halsbördchen : Schrägstreifen. Links am Apparat beginnen. 

Mit fremdem Garn 15 M für Glatt anschlagen. Gestrgift gemäss Tabelle. 
Glatt str., dabei jede 2.R rechts 1 M aufnehmen, links I M abnehmen, 

Ein Band von 56 cm str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Dämpfen und Anfang und Ende mit Maschenstich aneinandernähen, dabei 
das fremde Garn lösen. . 

Gürtel: Glatt Rund. Uni lila, Mit 11 M auf jedem Bett einen Schlauch 
von ca 150 cm str., einige R \nit fremdem Garn, abwerfen, dämpfen 

und das Ende mit Maschenstich schliessen, dabei das fremde Garn 
lösen. 
Konfektionieren ;: Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Seiten-, 

Achsel- und Aermelnähte schliessen, Aermel einsetzen. Säume M um M 
nähen, dabei das fremde Garn lösen. Das Halsbördchen aussen mit Hinter- 

stich um den Ausschnitt nähen, dann innen gegensäumen. Säume und 

Nähte dämpfen.



2315 PASSAP-DUOMATIC + 
a, U70 
Grösse : Hüftweite 102/98/94 cm ä 
Material: 450/430/410 gr feineres Mohair mit Acryl, 

1 Stück elastisches Taillenband 

Maschengrösse : DUO hinten 4, vorne 5, Glatt5 

Strickprobe 

Lange Masche : 

Muster : 

100 M = 20,5 cm, 10O0OR = 19 cm 

Lange Masche mit Abstufungen, Glatt, mit 

Umhängeschloss U 70 Schema ; Lange Masche 

Kurbel unten, 

schwarze Abstreifer 

Material : Laufmeter per 100 gr 600 m 

BX+— 

  

Mit fremdem Garn vorn 178 M anschlagen, einige R str, A = beim 
1. Abschnitt A2 R, bei den weiteren Absch. A 4R Glatt str, B = 

hinten 178 Nd in Arbeit, 178 Stösser aus der Riegelschiene nehmen. 

Abstufungen von rechts gemäss Schnittmuster : hinten 8 mal 16 

Stösser, dann 5 mal 10 Stösser in Arbeitsstellung, vorne 8 mal 16, 

dann 5 mal 10 Stösser aus der Riegelschiene in Arbeitsstellung. 

C = für Hüftweite 102 cm 48 R (Hüftw. 98 cm 46 Rund Hüftw. 94cm 

44 R) mit "lange M" gemäss Schema gerade str. D = Abstufungen 
gegengleich zu B arbeiten, also von links hinten 5 mal 10 Stösser, 
dann B mal 16 Stösser in Ruhestellung, vorne 5 x 10 dann 8 x 16 

Stösser wieder in Riegelschiene. Dann alle M mit U 70 Umhänge- 

schloss von hinten nach vorn umhängen, Jetzt wieder mit Absch. A 

beginnen (Schloss vorn N, hinten GX). Im Ganzen Abschnitte A-D 

neun mal wiederholen, Zum Schluss 2R Glatt und einige R mit 

fremdem Garn, abwerfen. 

Taillenbördchen : Glatt Rund. Mit 8 Nd je Bett ein Schläuchlein 

von gewünschter Länge str. (Taillenweite + ca 10 cm Zugabe), 

mit fremdem Garn enden, abwerfen, 

Konfektionieren ; Strickstück nach Mass aufstecken und dämpfen. 

Seitennaht mit Maschenstich schliessen, dabei das fremde Garn 

und I R Originalwolle lösen. Das elastische Taillenband in das 
Taillenbördchen ziehen und dieses mit Maschenstich schliessen, 

dann im Kettenstich mit der grünen Nadel an den Taillenrand 
häkeln, 

1-5x20,- 8 „32 «7 .R 
  

   356:73cm        

2325 PASSAP- 
DUOMATIC+U70O 

Material wie Modell 2315 
Faltenrock 

Grösse : Hüftweite 102/98/94 cm 
Material: 540/520/500 gr feineres Mohair mit Acryl 

wie Mod. 2315 
ii " [3 

Maschengrösse : 

Strickprobe : 

Muster ; Falten : lange Masche abwechselnd mit Glatt, 

mit U 70 
Schema gemäss Modell 2315 

Mit fremdem Garn vorn 178 M anschlagen, einige R str. A = 20 R 

Glatt, B,C+D gemäss Anleitung Modell 2315. E = alle M mit U 70 
Umhängeschloss nach vorn umhängen, 40 R Glatt. Abschnitte B, 

C, D und E noch achtmal wiederholen, aber das letzte Mal für E 

nur 20R str. Einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Taillenbördchen gemäss Modell 2315. 

Konfektionieren : Das Stück erst ausgestreckt dämpfen, dann die 

Glatten R in Falten legen uhd von der Taille her ca 18 cm mit 

unsichtbaren Stichen schliessen. Nochmals dämpfen. Anfang und 

Ende mit Maschenstich schliessen, hierbei das fremde Garn lösen, 

Taillenbördchen gemäss Modell 2315 annähen. 
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T 2362 
Patchworkdecke 

  
Eine Anregung, wie Sie alte Strickmuster verwerten können ; 

auf ein Stück Baumwollstoff (Moulure oder ein altes Laken) die 

Strickstücke mit der Nähmaschine im Zickzackstich nebeneinan- 

der fixieren, über die Nähte von Hand gestrickte Kordeln nähen 

{CX/CX, hinten und vorn 4 Nd), die Aussenkanten mit einem 

Glatt gestrickten Band von ca 3 cm Breite oder einer gekauften 

Wolltresse umnähen. 

— 

RS 
>



23140 PASSAP - DUOMATICK 
Jacke mit Zopfmuster 

  

Material : Laufmeter per 100 gr 310 m 

Grösse ; Oberweite 104 (98) cm 

Material: 600 (560) gr Shetlandwolle, 6 Knöpfe i 
Maschengrösse + DUO Glatt = 612, Zopf hinten = 512, 1:1=4, Rund -R/R = 4!2 

COMEBI Glatt = 614, Zopf hinten = 514, 1:1 = 3 3/4, Rund - R/R = 
4lA, Sp. 7, Fbr. 4 , 
100 M = 36 cm, 100R = 29 cm 
Rücken und Aermel Glatt, Vorderteile mit Zopfmuster gemäss 

Schema, Bördchen 1;1, Kragen, Knopf- und Knopflochpatten Rund 
R/R (2R Schloss N/N, 2R Schloss CX/CX, COMBI 2 R Schloss 
N/N, 2R Schloss R/R) 

Strickprobe : 

Muster : 

Schema für Zopfmuster 

Kurbel unten, schwarze Abstreifer 
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Fig. I; Rücken 00 
A = regulärer Schlauchanschlag in 1;1, gerade str, B= M für Glatt nach vorn um- S\ 
hängen, gerade str. C = beidseitig Armlochabnehmen, dann gerade. D = beidseitig 
Schulterschrägung, abketten. 
Fig. III ; Aermel, zweimal str. 

A = regulärer Schlauchanschlag, gerade str. B= M für Glatt nach vorn umhängen, 

beidseitig aufnehmen. C = beidseitig Kugelabnehmen, abketten. 
Fig, II : erstes Vorderteil 

A = regulärer Schlauchanschlag, gerade str. B = M für Glatt nach vorn umhängen. 
Muster gemäss Schema ; rechts 23 (20) M liegen lassen, 3 M und den Linksmaschen- 

bogen der 4. M auf 4 Nd nach hinten umhängen. Das nach je 6 M noch zwei Mal 

wiederholen, links 30 (27) M liegen lassen, * 24 R str, dann mit 3er-Deckern die 

M1,2, 3mitM4, 5, 6 kreuzen *, Von * bis * für ganzes Vorderteil nocH acht 
Mal wiederholen. Beidseitig gerade str. C = rechts gerade, links Armlochabnehmen, 

dann gerade, D = rechts abn. für Halsausschnitt, links gerade. E = rechts gerade, 

links Schulterschrägung. Zweites Vorderteil gegengleich arbeiten, 

Fig. IV : Kragen mit Knopf- und Knopflochborde 
A = regulärer Schlauchanschlag in R/R, Rund-R/R, gerade str, (mit R/R beginnen), 

B = Kragenfuss : beiseitig hinten und vorn je 10 M auf Deckerkämme nehmen. In der 

Mitte mit je 75 M Rund RZ 12 mit MG 612, einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

C = Knopflochpatte ; rechts 20 M an den Apparat zurückhängen, 28 R Rund-R/R, 

dann 1. Knopfloch str. wie folgt ; rechts hinten und vorn 4 M liegen lassen, nächste 

4 M von vorn nach hinten umhängen und mit den M am hinteren Bett durchstricken. 

Fig.il Fig. IV 
-20 ee, 
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2348 PASSAP - DUOMATIC 
Lumber mit Kimonoärmel Material : Laufmeter per 100 gr 600 m 

Grösse ; Oberweite 96 bis 104 em Nun die dritte dieser M mit der 4. M durchstricken und auf die 3, Nd zurückhängen, 
Material; 520 gr feineres Mohair mit synthetischer Wolle, davon die zweite M mit der 3, M durchstricken und auf die 2, Nd zurück. Die erste M mit 

310 gr grün und 210 gr camel, ein teilbarer Reissverschluss, der 2. M durchstr., und auf die 4, M vorn umhängen, 1 R Schloss N/N, den Zick- 

L 94 cm lang zackfaden hinten und vorn auf den Nd verschränken. Nach jeweils 52 R weitere 5 

Maschengrösse : Webstich 4 3/4, 1:1 = 4 Knopflöcher str, abketten. Nun links 20 M an den Apparat zurückhängen und für 

Strickprobe : neben 100 a ei . Knopfpatte 300 R Rund-R/R ohne Knopflöcher str. 
Muster : Webstich gemäss Schema, Farbwechsel gemäss Anleitung, E sch Mass seilies Ida a Achseln. Seite 1 

m ——n Bördchen und Kragen 1:1 mit doppelter Wolle Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen, Achsein, Sciten- unt 

i —_ Aermelnähte schliessen, Aermel einsetzen. Den Kragen erst aussen M um M mit 

Websticl Hinterstich um den Ausschnitt nähen, dann innen M um M gegensäumen, hierbei 

en das fremde Garn lösen. Patten, Knopflöcher links, mit Hinterstich auf die Vorder- 
schwarze Abstreifer a n £ 

teile nähen, Knöpfe anbringen, 

Den — ee = nn nn al   

  

Fig. III ;Aermel, zwei gleiche Teile str. 

A = mit fremdem Garn beginnen, Webstich grün, beidseitig abnehmen. Nach 

100 R Farbwechsel wie folgt ; 12 R camel, 6R grün, 24 R camel, Rest grün, 

R = Bündchen : grün mit doppelter Wolle + M für 1+1 umhängen, mit MG 4 sır., 

abketten, 

Taillenbördchen ; camel doppelte Wolle 

Einmal mit 140 Nd, zweimal mit 80 Nd in 1:1 30 R str., M für Glatt nach vorn, 

Fig. 1: Rücken, Beginn am ersten Armloch 

A = mit fremdem Garn 179 M anschlagen, einige R str,, darüber 2 R Glatt mit 

Originalgarn grün. Dann Webstich gemäss Schema, immer 2R grün, 2R camel, 

dabei rechts gerade str., links aufnehmen durch Abstufungen, d.h. jeweils für 

jede aufzunehmende M einen Stösser gemäss Schema in Arbeits- oder Ruhestiel- 

lung bringen. RB = Webstich im Farbwechsel, Rechts gerade, links aufn. durch 
Abstufungen. C = im Farbwechsel, gerade str, D = grün, gerade. (Unterbrochene “ ' 

Linie am Schnittmuster = hintere Mitte). Nun Abschnitte C, B und A in umge- I Rstr,, einige R mit fremdem Garn, abwerfen, 
kehrter Reihenfolge arbeiten, d.h. bei B und A mit Stössern abn., am Schluss Kragen ; camel mit doppelter Wolle. Mit 160 Nd in 151 regulärer Schlauchan- 

alle M abketten. Am Anfang das fremde Garn lösen und von Hand abketten. schlag 46 R str., für Glatt Rund hinten und vorn die Linksmaschenbögen auf die 
Fis. Is erete®Yorderteil leeren Nachbarnadeln hängen. Mit einfacher Wolle und Schloss CX/CN 10R sir., 

A = 1:1-Bördchen, camel mit doppelter Wolle ganz links am Apparat 150 Nd in einige R mit Fremdem Garn, abwerfen, a 
1:1 regulärer Schlauchanschlag. Gerade str., M für Glatt nach vorn umhängen. Konfektionieren ; Teile nach Mass aufstecken und leicht dämpfen. Rücken und 

B = Webstich grün uni. Rechts aufnehmen, links gerade. C = grün, gerade str. Vorderteile an den Schultern aneinandernähen. Aermel annähen, Seiten- und 

D = im Farbwechsel gerade str, E + F = im Farbwechsel. Rechts gerade, links Aermelnähte schliessen. Taillenbördchen mit Matratzenstich aneinandernähen 
abnehmen. Abketten. und M um M mit Hinterstich von aussen annähen, den Kragen erst aussen M um 

Zweites Vorderteil ; gegengleich, d.h. A = l1:1-Bördchen ganz rechts am Apparat M mit Hinterstich um den Ausschnitt nähen, dann innen M um M gegensäumen, 
anschlagen. B = rechts gerade, links aufn. für Halsausschnitt ete, dabei das fremde Garn lösen, Reissverschluss einsetzen, 

Fig. | Fig. 
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2336 PASSAP-DUOMATIC 
Trägerhose 

Grösse ; ca 5 Jahre, Körpergrösse 110 cm 

Material: 445 gr feinere Wolle, davon 215 gr weiss, 90 gr marine, 

70 gr rot und 70 gr gelb 

Maschengrösse : Jacquard 4, 2:2 = 5lA 
Strickprobe : 100 M = 16cm, RZ 100 = 11cm 

Muster : Hose und Latz Jacquard gemäss Muster oder mit PASSAP 

Jac Karten No 1 (5), 26 (45a), 34 (72a), 46 (109) und 60-1 

(390-T) oder auch nach eigenem Ermessen zusammenge- 

stellt. Rückenborde und Träger weiss mit doppelter Wolle 

2:2 
Reihenfolge der Sao Karton : Nr. 60 (390) ganze Karte, Nr 46 (109) ganze 

Karte, Nr. 34 (72a) Anfang bis RZ 36, Nr. 1 (5) Anfang bis RZ 128, Nr. 34 

(72a) ab RZ 66, Nr. 26 (45a) abRZ 38, Nr. 1(5) abRZ 24. 

1. Hosenteil 
A = mit weiss regulärer Schlauchanschlag, dann RZ 8 Jacquardstich gemäss 

Schema :2x2R rot, 2R weiss. Dann Jacquard gemäss Muster. Beidseitig 

gerade str. B = beidseitig aufnehmen. C = beidseitig Zwickelabnehmen, dann 

rechts gerade (= vordere Mitte), links abnehmen (hintere Mitte). Dann links 

112 M abketten. D = Latz : gerade str. und zwar vom Muster der Hose ge- 

mäss Schema RZ 304 - RZ 412 (Jac Karte No 1 (5) ), abketten. 

2. Hosenteil : gegengleich arbeiten. 

Rückenborde ; weiss mit doppelter Wolle. Mit 146 Nd in 2:2 regulärer 

Schlauchanschlag, 36 R str., dann jeweils die 2 M von hinten auf die leeren 

Nd vorn umhängen, IR Glatt str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Fig. IX 
Material : Grundfarbe : 
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_ Träger : weiss mit doppelter Wolle. Mit 14 Nd in 2:2 zweimal ca 30 cm 

str. Abketten. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und leicht dämpfen. Innennaht 

der Hosenbeine und Sitznaht sowie vordere Mitte schliessen. Die Rücken- 

borde mit der Glatten RM um M mit Hinterstich auf die abgeketteten M von 

Abschnitt C nähen, dabei das fremde Garn lösen. Die Kanten von Latz und 

Rückenborde von innen aneinandernähen. Träger anbringen. Nähte leicht 

dämpfen. 

  

2349 PASSAP- DUOMATIC- 
Jacquardmantel 

Grösse : ca 7 Jahre, Körpergrösse 122 cm 

Material: 650 gr Wolle, davon 380 gr weiss, 100 gr marine, 90 gr rot 

und 80 gr gelb, 5 Knöpfe 

Maschengrösse ; Jacquard 4, 2:2 = 5 la 

BIEIERBENNE 100 M = 16 cm, RZ 100 = 11 cm 
Jacquard ; 

Strickprobe_ 252: 100M = 32 cm, 1DOR = 23cm 

Muster : Rücken und Vorderteile Jacquard gemäss Modell 2336, 

Aermel und Kragen 2:2 mit doppelter weisser Wolle 

Fig. I: Rücken 

A = mit weiss regulärer Schlauchanschlag, dann RZ 8 Jacquardstich ohne Mu- 

ster. Nun mit Jacquardmuster gemäss Schema str., beidseitig aussen abneh- 

men. B = beidseitig 31 M abketten für das Armloch, dann im Muster gerade 

str. C = im Muster, beidseitig Schulterschrägung, abketten. 
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2349 
Fig. II : erstes Vorderteil 
A = Anschlag mit 124 M wie Fig. I. Rechts gerade str., links aussen abnehmen. 
B = rechts gerade, links 30 M abketten, dann gerade, C = rechts Halsausschnitt, 
links gerade. D = rechts gerade, links Schulterschrägung. 

Zweites Vorderteil : gegengleich str. 
Fig. III: Aermel, zwei gleiche Teile str, weiss, doppelte Wolle 
68 M in 2:2 anschlagen. Beidseitig aussen aufnehmen. Zum Schluss alle M auf das 
vordere Bett umhängen (1 M auf die leere Nd 1 M doppelt) 1 R Glatt mit MG 5la, 
einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Fig. IV : weiss, mit doppelter Wolle 

A= Kragen : 128 M in 2:2 anschlagen, gerade str. B = Kragenfuss : beidseitig 20 M 
auf Deckerkämme nehmen, in der Mitte auf jede leere Nd einen Linksmaschenbogen 
der Nachbarnadel hängen. Schloss CX/CX, MG 5l#. 4T (RZ 8) str., einige R mit 

fremdem Garn, abwerfen. C = für die Knopflochpatte rechts 20 M in 2:2 an den 
Apparat zurückhängen, 10R str., für das erste Knopfloch rechts I1M liegen 

lassen, 4 M mit fremdem Garn von Hand abstricken, links 5 M liegen lassen. Nach 

jeweils 30 R noch viermal wiederholen. Total 234 R str., abketten. Für die 

Knopfpatte links 20 M an den Apparat zurück, 234 R in 2:2 str., abketten. 

Konfektionieren ; Teile nach Mass aufstecken und leicht dämpfen. Achsel- und 

Seitennähte schliessen. Den Kragenfuss erst aussen M um M mit Hinterstich um 

den Halsausschnitt nähen, dann innen M um M gegensäumen, dabei das fremde 

Garn lösen. Knopf- und Knopflochpatten mit Hinterstich auf die Kanten der Vorder- 

teile nähen. An den Knopflöchern das fremde Garn entfernen und die losen M mit 

Hinterstich überarbeiten. Die Aermel Punkt auf Punkt M um M mit Hinterstich an 

die gerade Kante der Armlöcher nähen, fremdes Garn entfernen, die oberen 4 cm 

der Aermelkanten Pfeil auf Pfeil in die Armlöcher säumen. Aermel schliessen. 
Knöpfe annähen, Nähte dämpfen. 

Material : Laufmeter per 100 gr : Grundfarbe = 430 m 

Kontrastfarbe = 100 m 
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2332 PASSAP - DUOMATIC N 

Mädchenkleid N 

ca. 10 Jahre, Körpergrösse 140 cm » 
600 gr feinere Wolle, davon 540 gr weiss, 60 gr rot und ein 

Rest blau 

Maschengrösse : Glatt 6lR, Jacquard 3 3/4 

Strickprobe : Glatt : 100 M = 37 cm, 100R = 30 cm 

Jacquard : 100 M = 15 cm, RZ 100 = 10,5 cm 

Rock und Aermel Glatt mit doppelter weisser Wolle, Oberteil 

und oberer Aermelrand Jacquard gemäss Schema oder mit 

PASSAP Jac Karte 60 (390) I +11. 

Grösse : 

Material: 

Muster ; 

Fig. I+Il: Rücken und Vorderteil, zwei gleiche Teile str. 
A = mit fremdem Garn beginnen, Glatt gerade str., mit fremdem Garn enden, 

abwerfen und dämpfen. Nun das Strickstück mit linksmaschiger Seite vorn an den 

Apparat zurückhängen, dabei auf 124 M reduzieren, d.h. auf jede 6. NN2M 
hängen. Fremdes Garn lösen. B = Jacquard mit einfacher Wolle gemäss Schema |. 

C = beidseitig 24 M abketten, gerade str. Mit blau abketten. 

Fig. IIl: Aermel. Beginn am oberen Ende. 
A = mit 186 Nd in R/R regulärer Schlauchanschlag mit blau, dann Jacquard ge- 

mäss Schema II. B = alle M für Glatt nach vorn umhängen und weiss mit doppelter 

Wolle gerade str. Zum Schluss alle M auf einen Gummifaden reihen. 

Fig.I+Il 

Material : Laufmeter per 100 gr 500 m 
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2332 Konfektionieren : Teile dämpfen. Rücken und Vorderteil an den Schultern gemäss 
unterbrochener Linie am Schnittmuster übereinandernähen. Die Aermel mit dem 
Jacquardbördchen Pfeil auf Pfeil und Punkt auf Punkt in die Armlöcher setzen, 

2240 Aermel und Seitennähte schliessen, den Gummifaden auf Handgelenkmass ver- 
knoten. Saum nach Mass nähen und dämpfen. 

Jacquardmuster II ; Aermelbördchen 

o = blau 
5= rot 

R230 jeeres Karo = weiss 

I : Jacquardstich — 

Kurbel unten, rote Abstreifer BX— 

Farbwechsel : 
2R blau 

4R weiss 
2R blau 

han d Hinten alle Stösser in Arbeitsstellung 
BXt— 

2R blau 

.2R weiss 
Hinten alle Stösser in 1;1 Teilung 

2R blau 
: 4R weiss 

* 10 2R blau 

  

Rz 20 

6x 

  

  

us |T 2365 PASSAP-DUOMATIC 
Mohair-Dreieck 

Muster vollautomatisch 

Rz 20 Kurbel oben, schwarze Abstreifer 

  

Rz 10 

Feines Mohair geflammt (oder Farben nach Belieben gemischt). Mit 3 Nd und 
Stösser gemäss Schema rechts am Apparat beginnen, Jede 4, R links 1 Nd 
dazu, 1 Stösser gemäss Schema aus der Riegelschiene in Arbeit oder in 
Ruhestellung. Aufnehmen bis ganze Apparatenbreite, dann wieder abnehmen. 
(Falls mit Farbwechsel gestr., rechte Kante mit IR feste M wmhäkeln). 
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2341 PASSAP - DUOMATIC + U70 
Tragsack mit Kapuze/Morgenrock, U 70 

Grösse ; 2 bis 10 Monate/3 Jahre 
Material: 500 gr synthetische Babywolle, 1 Reissverschluss 46 cm 
Maschengrösse ; Muster hinten 2l2, vorne 4, L;l=3 

Strickprobe : 100 M (hinten) = 38 cm, 100 R = 14,5 cm 

Muster : Reliefmuster mit Umhängeschloss U 70 (Nr. 405), Taille, 
Aermel- und Halsbördchen 1:1. Bei diesem Muster zählen nur 

die M auf hinterem Bett. Bei Auf- und Abnehmen jeweils M 

vorn mit auf- oder abnehmen. 

Fig. I: 
A = Anschlag : mit 244 Nd regulärer Schlauchanschlag. Dann gemäss Schema im 

Muster 12R str., dann alle M von Hinten nach Vorn hängen, dabei müssen jeweils 

die drei M, deren Stösser in Ruhestellung sind, von Hand nach vorn gehängt 
werden, Rest mit Umhängeschloss gemäss Anleitung. B = im Muster gemäss 

Schema gerade str. C = nach dem Umhängen IR Glatt, einige R mit fremdem 

Garn, abwerfen und das fremde Garn dämpfen. M für Glatt an den Apparat zurück 

hängen, dabei das fremde Garn lösen und M auf 86 reduzieren wie folgt : rechts 
auf 7 Ndje 1M, dann immer auf jede 2.Nd 2M, zum Schluss wieder auf 7 Nd je 

1M. IRstr., dann für 131 umhängen, 13R str. D = alle Nd in Arbeit, im 

Muster gerade str. E = im Muster, beidseitig abn. für Armloch, dann gerade. 

F = beidseitig Schulterschrägung, abketten, 

Fig.| 
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Material : Laufmeter per 100 gr 470 m 

Fig. II : erstes Vorderteil 
A = mit 124 Nd wie Fig. I. B = wie Fig. I. C = wie Fig. IC Strickstücke vom 
Apparat nehmen und wieder aufhängen, ae M reduzieren wie folgt : rechts auf 
5 Nd je 1M, dann auf jede 2. Nd jeweils 2M. IR Glatt, M für 1:1 umhängen, 
13R str. D = alle Nd in Arbeit, im Muster gerade str. E = rechts Armlochabn., 
links gerade. F = rechts gerade, links abn. für Halsausschnitt. G = rechts 
Schulterschrägung, links gerade. Zweites Vorderteil gegengleich str. 
Fig, II : zwei gleiche Teile str. 
A =46Nd in 1:1 regulärer Schlauchanschläg, gerade str. B = alle Nd in Arbeit 
im Muster str., dabei beidseitig aufnehmen. C = beidseitig Kugelabn., abketten. 
Kapuze ; 
Mit fremdem Garn beginnen, auf jedem Bett 50 M anschlagen. Glatt Rund, Schloss 
CX/CX, 4T (RZ 8) str., dann hinten und vorn M für 1:1 reduzieren. 12R in 1:1, 
Dann alle Nd in Arbeit, hinten an die leeren Nd die Linksmaschenbögen der Nach- 
barnadeln hängen. Im Muster 18 Rapporte (216 R) str., M wieder für 1:1 um- 
hängen. 12 Rin 1:1. Alle Nd in Arbeit, hinten auf leere Nd Linksmaschenbögen 
der Nachbarnadel hängen, Glatt Rund 4 T (RZ 8), einige R mit fremdem Garn, 
abwerfen, 

Konfektionieren : Nicht bügeln. Achseln, Seiten- und Aermelnähte schliessen, 
Aermel einsetzen. Die Kapuze hinten schliessen, dann erst aussen M um M mit 
Hinterstich um den Ausschnitt nähen, innen M um M gegensäumen, dabei das 
fremde Garn lösen, Tragsack vorn 17 cm von unten schliessen, Reissverschluss 
einsetzen. Unteren Rand von innen zusammennähen. Soll der Tragsack als 
Morgenrcock getragen werden, diese Naht entfernen. 
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2316 PASSAP - DUOMATICK 
Blouse mit langen Aermeln 

  

Material ; Laufmeter per 100 gr 600 m 

Grösse : 
Material : 

Oberweite 88 (96) cm 
260 (300) gr feineres Mohair mit Acryl 

- Maschengrösse : DUO 4 3/4, COMBI “12, Sp. 7, Fbr. 4 
100 M = 30 cm, 100R = 

Glatt 

Fig. 1; A = Saum mit MG 4l2. Mit fremdem Garn beginnen, 16 R str. B = MG 4 3/4, gerade str. 
C = beidseitig Armlochabnehmen, dann gerade. D = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 

Fig. I: 
A = wie Fig. I. B= MG 43/4, gerade str., dann beidseitig Brustabnäher von aussen mit BX und 
Stössern, dann gerade, C = beidseitig Armlochabnehmen, dann gerade, D = Arbeit teilen, mit BX und 

Strickprobe ; 25 cm 

Muster : 

Stössern, in der Mitte 18 M abketten. 1. Schulter ; rechts abn, für Halsausschnitt, links gerade, 
E = rechts gerade, links Schulterschrägung. 2. Schulter gegengleich str. 

Fig. III: 
A = Saum MG 412. B = MG 4 3/4, beidseitig aussen aufnehmen, C = beidseitig Kugelabn., abketten. 

Halsbördchen : Glatt. Mit fremdem Garn beginnen. Rund, unten offen auf jedem Bett 70 M anschlagen, 

RZ 24 str,, einige R mit fremdem Garn, abwerfen, 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und leicht dämpfen. Achseln, Seiten- und Aermelnähte 

schliessen, Aermel einsetzen. FE  g erst aussen M um M mit Hinterstich annähen, innen M 

re um M gegensäumen. Saum M um M säumen, 

a dabei fremdes Garn lösen. Fig.| 9 Fig. j 
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2339 PASSAP- DUOMATIC 

! Partyrock mit Schlitz 

  

Hüftweite 94 (98) cm 

500 (550) gr Chenille, 1 Stück elastisches 

Taillenband, 1 Rest mittlere Wolle in 

passender Farbe 

Glatt 8, jede 2.Nd 5iR 

100 M = 45 cm, 100R = 31 cm 

Glatt und Glatt mit jeder 2, Nd 

Grösse : 

Material: 

Maschengrösse : 

Strickprobe : 

Muster :   

Zwei gleiche Teile str. 

A = Saum : mit mittlerer Wolle anschlagen und 16 R gerade str. 
B = Chenille. Beidseitig aussen abnehmen. C = M auf die . 
Hälfte reduzieren, dh. immer 1 M auf die nächste Nd hängen, 

leere Nd ausser Arbeit. Mit MG 512 gerade str. D = Taillen- 

saum mit mittlerer Wolle sehr locker abketten. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und unter nassem 

Tuch trocknen lassen. Rechte Seitennaht schliessen, linke Naht 
bis zu gewünschter Höhe offen lassen. Saum und Taillensaum 

nähen, Gummiband einziehen. Den Schlitz mit IR fester M und 

einer Stäbchenreihe umhäkeln, die Häkelreihen nach innen säumen 
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Material : Laufmeter per 100 gr 210 m 

  

  

32
2R
 

10
0c
m 

    "%
z  



  

2342 PAS S A Be = D U OÖ M AT | & # Konfektionieren ; Teile nach Mass aufstecken und unter nassem Tuch trocknen N) 

; lassen. Die Taschen gemäss Foto mit unsichtbaren Stichen auf das Vorderteil 

Sportlicher Damenpullover Material : Laufmeter per 100 gr 500 m nähen. Die Schulterborden übereinanderheften und die Ausschnittöffnung mit je (a)) 

einem Knopf befestigen. Die Aermel Pfeil auf Pfeil M um M mit Hinterstich an die N 

Grösm; Oberweite 84 bis 92 cm Kanten von Rücken und Vorderteil nähen, dabei das fremde Garn lösen, Aermel > 
Material: 560 gr feinere Wolle, davon 400 gr grün und und Seitennähte schliessen. Aermelumschlag 6 Rippen tief M um M säumen, dabei 

160 gr rot, 2 Knöpfe das fremde Garn lösen. 
Maschengrösse : DUO Glatt 6, 2:2 =5 

COMBI Glatt 5 3/4, 2:2 = 4 3/4, Sp. 6, Fbr. 412 

  Strickprobe ; 100 M = 40 cm, 100 R = 23 cm 
Muster ; Glatt, linksmaschige Seite aussen. 4R rot mit TI E 

einfacher Wolle, &6R grün mit doppelter Wolle. 7 = 

Bördchen 2:2 grün/rot gestreift mit doppelter Wolle 
Sportpullover 

Fig. I+1Il: zwei gleiche Teile str. 

A = grün mit 149 Nd (rechts hinten nur 1 Nd) in 2;2 anschlagen, 4R grün, 4R rot, Grösse : Hüftweite 94 (102) cm 
4R grün, 4R rot, 4R grün str. Für Glatt umhängen : immer 2 M von hinten auf Material : 500 (550) gr Tweed 

die leeren Nd vorn hängen. B = Glatt, gestreift : immer 4R rot mit einfacher Maschengrösse : DUO Tl£,.COMBI 71a, Sp. 8, Fbr. 3 

Wolle, 6R grün mit doppelter Wolle. C = Schulterborden : M für 2:2 umhängen : Strickprobe ; 50M = 29cm, 100R = 44cm 

jeweils die 3.M und den Linksmaschenbogen der 4.M auf 2 Nd hinten hängen. Mit Muster : mit jeder 2. Nd gestrickt, Glatt, linksmaschige Seite aussen. 

doppelter Wolle jeweils 4R grün, 4R rot, total 32 R str., rot abketten. Um einen sauberen Rand zu erhalten, empfielt es sich, die Wolle 

Fig. III : zweimal str, oberhalb des Nüsschens durch die Hand gleiten zu lassen. 
Mit fremdem Garn beginnen.Jeweils 4 R rot mit einfacher Wolle, 6 R grün mit 

doppelter Wolle gerade str, Einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Fig. VI: Tasche 

  

       
  

        
  

                          

A = grün mit 87 Nd in 2:2 anschlagen, mit doppelter Wolle 4R grün, 4R rot, 4R Material : Laufmeter per 100 gr 160 m 

grün, 4R rot, 4R grün, M für Glatt nach vorn umhängen. B = gestreift wie 

ig. m r mit2 i nden. C =M für 2:2 umhän; ie fü . . 

Fig. 141. AR grün, AR rot, AR grün, AR rot, AR grüm, abketen $ Fig.I+Il Fig.Ill 
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2356 PASSAP-DUOMATIC 
Sportlicher Pullover 

  

Material : Laufmeter per 100 gr 350 m 

Oberweite ca 100 cm 
750 gr Shetlandwolle 

Muster hinten 2 3/4, vorne 412, 1:1 und R/R = 3lA 
100 M = 35 cm, 100R = 14 cm 

Henkelmuster gemäss Schema, Bördchen 1:1, Ausschnitt R/R 

Grösse : 
Material : 

Maschengrösse : 

Strickprobe : 

Muster : 

Fig. I+ I: zwei gleiche Teile str. 
A = mit 147 Nd (hinten 74) in 1:1 regulärer Schlauchanschlag, gerade str. B = im 

Muster gemäss Schema : Nadeln immer in 1:1 ausser bei den Streifen zwischen 

ceın Mustern, wo hinten 3 Nd nebeneinander in Arbeit sind und vorne 3 leer, 

Rechts hinten beginnen mit 3 Nd nebeneinander in Arbeit, dann vorn 17 Stösser 
einteilen gemäss 1. Bemusterung, hinten 3 Nd in Arbeit, vorn 17 Stösser gemäss 
2. Bemusterung, hinten 3 Nd in Arbeit, vorn 17 Stösser gemäss 3. Bemusterung, 

hinten 3 Nd in Arbeit, vorn 17 Stösser gemäss 4. Bemusterung einteilen. 932 R 

str., dann von rechts Stösser für 2,, 3., 4. und 1. Bemusterung einteilen. Nach 

weiteren 92 R Stösser für 3., 4., 1. und 2. Bemusterung einteilen. C = beid- 

seitig 14 M abketten für Armloch. Stössereinteilung von rechts ; 4., 1., 2. und 

3. Bemusterung. Nach 92R1., 2., 3. und 4, Bemusterung. D = Ausschnitt ; 

für R/R alle Nd in Arbeit, an alle leeren Nd die Linksmaschenbögen der Nachbar- 

nadeln hängen, 2R str., dann beidseitig abn. für Schulterschrägung, locker 
abketten. 

Fig.I+il Fig.Iil 

  

  

  
  Henkelmuster 

Kurbel oben, schwarze Abstreifer 

      pi 147=59cm 

Si A 14   DR
   

  

Fig. 1+I1: Rücken und Vorderteil in einem Stück. Mit fremdem Garn beginnen. 

A = 14R gerade str,, dann rechts für das Armloch 15 M von einem {fremden 

Strickstück an die Nd hängen. B = mit 90 Nd gerade str. C = rechts über die 15 M 

mit BX und Stössern mit fremdem Garn einige R str., auf Deckerkämme nehmen. 

28 (30) R gerade str., dann die 15 M wieder an den Apparat hängen. D = gerade 

str. E = wieC, aber nur 14 (16) R str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Fig. II : Aermel mit Koller. Zwei gleiche Teile str, 
A = mit fremdem Garn beginnen, gerade str. B = beidseitig mit fremdem Garn 
(BX und Stösser) über 14 M einige R str., diese M abwerfen. Mit 42 (46) M gerade 

str. C = Arbeit teilen, links 21 (23) M auf Deckerkämme nehmen, rechts gerade 

str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. D = M an den Apparat zurückhängen 
und wie C arbeiten, 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und auf der rechtsmaschigen Seite 

dämpfen, Rücken und Vorderteil mit Maschenstich schliessen, dabei das fremde 

Garn lösen, Die Aermel am Koller bei C und D gleicherweise aneinandernähen = 
hintere und vordere Mitte vom Halsausschnitt. Nun die 14 M der Aermel mit 

Maschenstich Pfeil auf Pfeil an die 15 M der Armlöcher nähen, dabei 1 M für 
Kollernaht frei lassen, fremdes Garn lösen. Die Aermelkante bis zur ange- 

kreuzten Stelle in die Armlöcher säumen. Den Koller mit Matratzenstich an 

Rücken und Vorderteil nähen. Die Aermel schliessen und einen 14 cm breiten 

Saum M um M säumen, dabei fremdes Garn lösen, Unteren Rand und Halsaus- 
schnitt mit festen M umhäkeln. 
  

  
Fig. III : zwei gleiche Teile str. 
A = 74 Nd in 1:1, regulärer Schlauchanschlag, gerade str. B = ganzer Aermel 
mit 3. Bemusterung. Beidseitig aussen aufnehmen. C = für R/R alle Nd in 

Arbeit, an alle leeren Nd die Linksmaschenbögen der Nachbarnadeln hängen. 
20R str. D = Schloss hinten N, vorne GX, MG 5, 4R str. Dann Schloss hinten 

Gx%, vorne N, 4R str., dann hinten und vorn einige R mit fremdem Garn, abw. 
Konfektionieren ; Teile im Wasser ausdrücken und nach Mass aufgesteckt 
trocknen lassen. Achselnähte schliessen. Aermel erst aussen M um M mit 

Hinterstich an die Armlochkanten nähen, dann innen M um M gegensäumen, da- 
bei das fremde Garn lösen. Die Kanten der R/R-Borden der Aermel an die 
abgeketteten 14 M vom Armloch säumen. Seitennähte und Aermel schliessen. 
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2335 PASSAP-DUOMATICK zum 
Material : Laufmeter per 100 gr 600 m 
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Grösse ; Oberweite 84 (92) cm 00 
Material ; 380 (440) gr feineres Mohair mit Acryl De 
Maschengrösse : DUO Glatt 5, 1:1 = 3 DD 

COMBI Glatt 5, 1:1 = 2 3/4, Sp. 7, Fbr. 4 Fin 
100 M = 28cm, 10O0OR = 29 cm 

Kleid Glatt, Aermelbördchen und Rollkragen 1:1 

Strickprobe : 

Muster : 

Fig. I: mit fremdem Garn beginnen 
A+B = beidseitig mit 24er-Decker abnehmen. C = gerade str. D = beidseitig abnehmen für Arm- 

loch, dann gerade, E = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 

Fig. U: 
A+B= wie Fig. I. C = gerade bis 50. R, dann beidseitig Brustabnäher von aussen mit BX und 

Stössern, D = beidseitig abn, für Armloch, dann gerade. E = Arbeit teilen, in der Mitte 21 (25)M 
abketten, rechts 50 M auf Deckerkämme nehmen. 1, Schulter ; rechts abnehmen für Halsaus- 

schnitt, links gerade. F = rechts gerade, links abn. für Schulterschrägung. 2. Schulter :50M 

an den Apparat zurückhängen und gegengleich str. 

Fig. III: zweimal str. 

A = regulärer Schlauchanschlag in 1:1. B = M für Glatt umhängen, beidseitig aussen aufnehmen, 

C = beidseitig Kugelabnehmen, abketten. 

Rolikragen : mit 172 (176) Nd in 1:1 regulärer Schlauchanschlag, 62 R gerade str. Dann alle M 

für Glatt nach vorn, 2R str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Achsel-, Seiten- und Aermwelnähte 

schliessen, Aermel einsetzen. Den Rollkragen mit Matratzenstich schliessen und M um M mit 

Hinterstich um den Halsausschnitt nähen, dabei das fremde Garn lösen, Saum nach Mass nähen, 

dämpfen. 

  

  

T2323PASSAP-DUOMATIC 
Halstuch 

Material: feineres Mohair mit Acryl, ca. 125 gr gelb, ein Rest grün 

Maschengrösse : + 

Muster 
Kurbel unten, blaue Abstreifer 

      EX 

Versatz 1 Nd nach links, IR str. 

Versatz 1 Nd nach rechts, IR str. 

Mit grün beginnen, mit 80 Nd regulärer Schlauchanschlag, 60 R im Muster str. 

Dann ca. 450 R gelb, nochmals 60 R grün, abketten,



2353 PASSAP - DUOMAÄTIC * 
; a ne 

Kleidchen mit Plüsch -Bördehen Material : Laufmeter per 100 gr 430 m 

Grösse !: ca 5 Jahre, Körpergrösse 110 cın 

Material; 300 gr mittlere Wolle, 2 Knöpfchen 

Maschengrösse : DUO Glatt 5lA, Bördchen hinten 3, vorne 1 

COMBI Glatt 5, Bördchen hinten 2 %4, vorne 1, Sp. 7, Fbr. 4 

Strickprobe : 100M = 34 cm, 100R = 23 cm * 

Muster : Glatt, Saum-, Aermel- und Halsbördchen im Teppichmuster 

gemäss Schema 

Teppichmuster 

Kurbel unten, schwarze Abstreifer 

DUO        

      

COMBI 

    R 
2R mit beiden Schlössern 
2 R nur mit vorderem Schloss 

=RZ4 =2R 

Fig. z Fig.!l 

| 5m u 

Vorne :CX 

T
E
 

  

        SISI EFT 
Sa 4 5 N u = rem I 1# 

5 82:28:m FruS, 
. 

1
5
2
 R 

124 = 42cm 
  

  

T 2322 PASSAP-DUOMATIC 

Mütze 

Material: ca. 100 gr feineres Mohair mit Acryl 

Maschengrösse : 4 

Blaue Abstreifer. Mit 140 Nd in R/R Versatzanschlag. Dann 250 R Patent (Schloss 

EX/EX), 12R Schloss N/N, alle M nach vorn umhängen. IR Glatt str, dann M für 
1:1 umhängen, 6R str, alle M auf einen starken Faden nehmen, zusammenziehen 

und verknoten. Naht schliessen, 

  

  

ni
 

12. B 
  

            

    —   

Fig. 1: 
A = doppelter Saum : hinten und vorn 124 Nd R/R in Arbeit, IR N/N, dann 
Schloss hinten GX, vorne N, 16R str., alle M auf hinteres Bett umhängen, B = 

Bördchen im Teppichmuster gemäss Schema. C = Glatt, 1 R auf hinterem Bett, 

dann alle M nach vorn umhängen. Beidseitig mit 5-er Decker abnehmen. D = 

beidseitig Armlochabnehmen, dann gerade. E = Arbeit teilen für Schlitz mit BX 
und Stössern. 1,Schulter : mit 41 Nd und Stössern gerade str. F = rechts 
Schulterschrägung, links gerade, abketten. 2. Schulter: E und F gegengleich 

stricken. 

Fig. U: 
A, BundC wie Fig. I. D = beidseitig Armlochabnehmen, dann gerade. E = 

Arbeit teilen mit BX und Stössern, in der Mitte 8 M abketten, für erste Schul- 

ter: rechts abn. für Halsausschnitt, links gerade. F = rechts gerade, links 

Schulterschrägung. Zweite Schulter : E und F gegengleich str. 

Fig. II : zwei gleiche Teile str. 
A und B mit 68 Nd wie Fig. I str. C = Glatt, gerade str. D = beidseitig Kugel- 

abnehmen, abketten. 

Halsbördchen : Mit fremdem Garn auf hinterem Bett beginnen. Mit 80 M12R 

Glatt, RZ 80 im Teppichmuster gemäss Schema, 1 R Glatt, einige R mit frem- 

dem Garn, abwerfen, 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und leicht dämpfen. Um den 

"Pjüsch"-Effekt zu erzielen, werden alle Schlingen des Teppichmusters auf- 
geschnitten. Achsel-, Seiten- und Aermelnähte schliessen, Aermel einsetzen. D 

Das Halsbördchen erst aussen M um M mit Hinterstich um den Ausschnitt nähen, (9 

dann innen M um M gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. Den Schlitz 

mit IR feste M umhäkeln, mit Knopflochstich zwei Oesen arbeiten, an der 

Gegenseite Knöpfchen anbringen. %



2346 PASSAP-DUOMATIC #* 
Kleid mit Glockenärmel 

Grösse : 

Material : 

Oberweite 84 bis 86 cm 
560 gr feineres Mohair mit Acryl, davon 480 gr hellblau, 40 gr 

rosa und 40 gr marine 
5. COMBI 4 3/4, Sp. 7, Fbr. 4 

100 M = 3l cm, 100R (RZ 200) = 27 cm 

Glatt und Glatt Halbrund, Glockenärmel mit Abstufungen im 

Farbwechsel 4R marine, 4R rosa usw. 

Maschengrösse : 

Strickprobe : 

Muster : 

       
      

  
  

C 130: 40cm 

Fig. 1: 
en ei beginnen. Links am Apparat auf jedem Bett 130 M anschlagen. 

en hr 5 offen str., dabei beidseitig hinten und vorn rechts mit 3er-Decker 
en s an geschlossener Seite mit 2er-Decker abnehmen. B = Halbrund, gerade str ' 
En Srster Aermel = vorderem Bett : zum Schutz des Materials empfiehlt es sich 
en interen N auf Deckerkämme zu nehmen. Vorne ; links für Rückennaht 

n ; gen, rechts für Aermel von einem fremden Strickstück 61 M an die Nd 
hängen. 4R str., dann rechts 72 Stösser in Arbeit, Schloss BX, Abstufungen von 
a re Fig. X wie folgt :IR str., links 1 Stösser in Ruhestellung, IR str. 
: ei “ .n in semellung usw, Mit 4R marine beginnen, Im Farbwechsel str. 5 
. ee a Wenn der erste Zwickel gestrickt ist, den Reihenzähler 

en Fr schloss aufN, mit hellblau 24 R str., zweiten Zwickel gemäss 
.. a nesiellen, Weitere 24 R hellblau mit Schloss auf N, 3. Zwickel 

2. en auf 62 zurückstellen, zum Schluss noch 12 R hellblau, links 30 M 
etten für Halsausschnitt, über 101 Nd einige R mit fremdem Garn, abwerfen. Für 

zweiten Aermel die 68 M von den Deckerkä i £ u Sr AEaEnI Trinken. mmen wieder an das hintere Bett hängen 

Fig.X 

“L 
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Material : Laufmeter per 100 gr 600 m 

Fig. 1: 

A + B bis RZ 112 wie Fig. I. C = Halbrund, Brustabnäher mit Abstufungen von aussen, 

d.h. abwechselnd hinten und vorn rechts je 5 Stösser in Riegelschiene. D = Arbeit tei- 

len, d.h. M von hinteren Bett auf Deckerkämme nehmen. Rechts gerade, links abn. 

für Halsausschnitt. E = 1. Aermel wie Fig. I, dabei links weiter abrı, Mit fremdem 

Garn enden, abwerfen. Zweiten Aermel an hinterem Bett wie ersten Aermel stricken. 

Halsbördchen : Hellblau. Glatt, Rund, unten offen mit fremdem Garn beginnen. Auf 

jedem Bett 152 M anschlagen, total RZ, 36 str., dabei links aussen für die Spitze 9 x 

jede RZ 2 hinten und vorn mit Einerdecker 1 M abn., dann achtmal wieder aufnehmen 

wie folgt: 2 R str., links hinten und vorn die äusserste M um 1 Nd nach aussen hängen 

und die Linksmaschenbögen dieser M an die leeren Nd hängen. Einige R mit fremdem 

Garn, abwerfen. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und leicht dämpfen. Rückennaht bei C 

mit Matratzenstich schliessen, Achseln und Aermel mit Maschenstich schliessen, da- 

bei das fremde Garn lösen. Seitennähte schliessen. Halsbördchen erst aussen M um M 

mit Hinterstich annähen, dann innen M um M gegensäumen, Saum nähen, dabei das 

fremde Garn lösen, dämpfen. Aermelca. l cm säumen.



2347 PASSAP - DUOMATIC * 
Rollkragenkleid 

! Grösse : Oberweite 88 (92) cm 

Material; 750 (800) gr geflammte Wolle, 1 Gürtelschnalle 

DUO Glatt 5, Rippen hinten 414, vorn 4 3/4 

COMEI Glatt 4 3/4, Rippen hinten 4l4, vorn 4 3/4, 

Sp. 6, Fbr. 312 

Maschengrösse : 

Strickprobe 

Glatt: 100M = 31 cm, 100 R = 24cm 
Rippen : 100 M = 23cm, 100 R = 23cm 

Muster : Rock Glatt, Oberteil, Aermel und Kragen 4:3-Rippen 

gemäss Schema, Gürtel "lange Masche" 

Rippen 

Kurbel unten, schwarze Abstreifer 

  

Material : Laufmeter per 100 gr 420 m 

Fig.ll 
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162= 50cm 
(168: 52cm) 

Fig. I: 

A = mit fremdem Garn beginnen, Glatt, gerade str, B = für Rippen M gemäss 

Schema umhängen wie folgt : von der Mitte aus einteilen, jeweils 4 M vorn lassen, 

2 M und den Linksmaschenbogen der dritten M auf 3 Nd hinten hängen. Gerade 
str. C = beidseitig Armlochabnehmen, dann gerade. D = beidseitig Schulter- 

schrägung, abketten. 

Fig. II; 

A+B wie Fig. I. C = beidseitig Armlochabn., dann gerade. D = Arbeit teilen, 

in der Mitte 24 (28) M abketten, rechts 65 M liegen lassen, 1. Schulter : links 

für 65 M Stösser in Arbeit, Schloss BX/BX, rechts abnehmen für Halsausschnitt 

links gerade. E = rechts gerade links Schulterschrägung. 2.Schulter gegengleich 

stricken. 
Fig. III : 4:3-Rippen. Zwei gleiche Teile str. 

A = mit fremdem Garn beginnen. Beidseitig aussen aufnehmen. B = beidseitig 

Kugelabn., abketten. Das fremde Garn am Anfang lösen und lose M von Hand abk. 

Gürtel : Mit 40 Nd (20 auf jedem Bett) regulärer Schlauchanschlag, dann Schloss 

vorne CX, hinten N, MG 5. Einen Streifen von passender Länge str. (Taillen- 

weite + ca 10 cm), dann für die Spitze beidseitig hinten und vorn mit 5er-Decker 

jede2. R1 M abnehmen, als Abschluss beidseitig hinten und vorn 4, 3, 2und1M 

um 1 Nd nach innen hängen, letzte 4 M auf einen Faden nehmen, vernähen. 

Schnalle annähen, 

Rollkragen :; mit fremdem Garn beginnen 

Mit 156 M in 4:3 66 R str., für Glatt nach vorn umhängen, d.h. 2M auf leere 

Nd, 1MauflMvorn. IR Glatt, einige R mit fremdem Garn, abw. Das fremde 

Garn vom Anfang lösen und lose M von Hand abketten. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und leicht dämpfen. Achselnähte 

schliessen, Rollkragen mit Matratzenstich schliessen und M um M mit Hinter- 

stich um den Ausschnitt nähen, dabei das fremde Garn lösen. Seiten- und 

Aermelnähte schliessen, Aermel einsetzen. Saum M um M nähen, dabei das 

fremde Garn lösen, dämpfen. 

   

v
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2343 
Kindermantel 

PASSAP - DUOMATIC 
Material : Laufmeter per 100 gr 500 m 

ca 2 Jahre, Körpergrösse 92 cm 

330 gr feinere Wolle, 4 Knöpfe 
Muster hinten 314, vorne 212. R/R 212, 1:1 al 
Muster 100 M hinten = 27 cm, RZ 200 = 14 cm 

1:1 mit doppelter Wolle 100 M = 19 cm, 100R = 31 cm 

Grösse : 

Material: 

Maschengrösse : 

Strickprobe : 

Muster : Rücken und Vorderteile Teppichmusterwürfel gemäss 
Schema, Saum, Kragen, Knopf- und Knopflochbördchen R/R, 

Aermel 1:1 mit doppelter Wolle. 

Fig: 1; 

A = Saum ; mit 296 Nd R/R regulärer Schlauchanschlag. Gerade str., dann alle M 

auf das hintere Bett umhängen. B = im Muster gemäss Schema. Beidseitig aussen 

abnehmen. C = beidseitig Agmlochabnehmen, dann gerade str. D = beidseitig 

Schulterschrägung, abketten. 

ig. : erstes Vorderteil 

: = 132 Nd wie Fig. 1. B = im Muster, rechts gerade str. (vordere Mitte), 

links aussen abnehmen. C = rechts gerade, links Armlochabn. D = rechts abn. für 

Halsausschnitt, links gerade. E = rechts gerade, links Schulterschrägung. 

Zweites Vorderteil gegengleich arbeiten 

Fig. II : Aermel mit doppelter Wolle u 

A = regulärer Schlauchanschlag in 1:1, 20 R gerade str., dann beidseilig aussen 

aufnehmen. B = beidseitig Kugelabnehmen, abketten. 

      

              
    

236 132 

Kragen ; Mit 180 Nd R/R regulärer Schlauchanschlag. 22 R gerade str., dann 

Rund (Schloss cX/Ccx) 5 T(RZ 10), einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Knopflochbördchen : R/R, mit 28 Nd regulärer Schlauchanschlag, total 152 R str. 
Nach 10 R das erste Knopfloch arbeiten wie folgt : rechts 6 M (3 hinten, 3 vorn) 

liegen lassen, die nächsten 4 M von vorn auf 4 M hinten hängen und mit diesen M 

durchstricken. Dann die dritte dieser M mit der 4. M durchstricken und auf die 3. 

Nd zurückhängen, die 2. M mit der 3. M durchstr. und auf die 2, Nd hängen, die 

l. M mit der 2. M durchstr. und auf die 3. liegengelassene M vorn hängen. Leere 
Nd in Arbeit lassen, IR str. und den Zickzackfaden auf den Nadeln verschränken. 

Nach jeweils 36 R noch 3 Knopflöcher arbeiten, 34 R darüber str., abketten. 

Knopfbördehen_: wie Knopflochbördchen, aber ohne Knopflöcher. 

Konfektionieren : Aermel, Kragen, Knopf- und Knopflochbördchen leicht dämpfen. 

Bördchen mit Hinterstich von innen an die geraden Kanten der Vorderteile nähen. 
Schultern- und Seitennähte schliessen. Den Kragen erst aussen M um M mit Hinter- 

stich um den Halsausschnitt nähen, dabei beidseitig 2 cm der Bördchen als Unter- 
und Uebertritt stehen lassen. Dann innen M um M gegensäumen, fremdes Garn 

lösen, Aermel schliessen und einsetzen. Mantel säumen, Knöpfe annähen, 

rn 
Ra 
> 

Teppichmuster 
Kurbel unten, schwarze Abstreifer 
Zu Beginn hinteres Bett ganz nach rechts versetzen 
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2360 PASSAP-DUOMATIC# 
Pullover mit Hemdkragen 

  

Material : Laufmeter per 100 gr 430 m 

Grösse ; Oberweite 84 (92) cm 

Material: 280 (320) gr mittlere Wolle 
Maschengrösse : DUO Glatt 5l&, 1:1 = 3l2, R/R = 3la 

COMBI Glatt 5, 1:1 = 314, R/R = 3, Sp. 8, Fbr. 41R 
100 M = 35 cm, 100 R = 26 cm 

Glatt, Bördchen 1:1, Kragen R/R 
Strickprobe : 

Muster : 

Fig. I: 

A = regulärer Schlauchanschlag in 1:1, gerade str. B=M für Glatt nach vorn 

umhängen, gerade str. C = beidseitig Armlochabnehmen, dann gerade. D = 

beidseitig Schulterschrägung, abketten. 

Fig. I: 

A + B bis Brustabnäher wie Fig. I. C = Arbeit teilen, in der Mitte mit BX und 
Stössern über 12 M einige R mit frerndem Garn str., abwerfen. Rechts M auf 

Deckerkämme nehmen. Erste Seite + rechts abn. für Halsausschnitt, links 

Brustabnäher von aussen mit BX und Stössern, dann gerade str, D = rechts abn., 

links Armlochabn., dann gerade. E = rechts gerade, links Schulterschrägung. 

Zweite Seite: M rechts an den Apparat zurückhängen und Abschnitte C,D und E 

gegengleich str. 

Fig. II: zwei gleiche Aermel str. 
A = regulärer Schlauchanschlag in 1:1. B= M für Glatt umhängen, beidseitig 

aussen aufnehmen. C = beidseitig Kugelabnehmen, abketten, 

Fig. IV : Kragen 

Mit 230 Nd in R/R regulärer Schlauchanschlag. Beidseitig aussen abn. mit 2er- 

Decker. Dann beidseitig hinten und vorn je 24 M auf Deckerkämme nehmen, in 

der Mitte Kragenfuss str.; Schloss hinten GX, vorn N, 4R str., dann hinten N, 
vorn GX, 4R str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. B = hinten und vorn 
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T2366 PASSAP-DUOMATIC 
Mohair-"Tunika" 

Abwerfmuster siehe Modell 2337 

Ca. 200 gr feines Mohair. Ueber die ganze Apparatebreite str. Wenn die ge- 

wünschte Länge (ca 110 cm) erreicht ist, beidseitig 60 M liegen lassen, in der 
Mitte für den Halsausschnitt von Hand mit fremdem Garn drei R str., dann im 

Muster die gleiche Anzahl R wie zuvor str., abketten. Die mittlere der drei 

R entfernen, Ausschnitt von Hand locker abketten, hierbei das fremde Garn 

lösen. Bei mehrfarbigem Gestrick an die Farbwechselkante eine Reihe fester 

Maschen häkeln.   
24 M an den Apparat zurückhängen, R/R, rechts gerade, links abn. mit 2er- 
Decker. C = gerade str., abketten. Dann links M an den Apparat zurück undB 
undC gegengleich stricken. 

Konfektionieren ; Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Achseln schliessen, 
den Kragenfuss erst aussen M um M mit Hinterstich an den Rücken und Abschn. E 
des Vorderteils nähen, dann innen M um M gegensäumen, dabei das fremde Garn 
lösen. Die Revers und Ausschnittbördchen mit Matratzenstich in den Ausschnitt 
nähen, dabei diesen leicht einhalten. Die Bördchenenden übereinanderheften und 
die 12 M von vorderer Mitte M um M mit Hinterstich darübernähen, hierbei das 
fremde Garn lösen, Aermel und Seitennähte schliessen, Aermel einsetzen, 
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2354 PASSAP - DUOMATIC * 
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Material : Laufmeter per 100 gr 350 m 

Pullover mit gestreiften Aermeln > 

Grösse : ca 12 Jahre, Körpergrösse 152 cm 
Material; 325 gr Shetlandwolle, davon 250 gr weiss, je 25 gr gelb, rot 

und blau 

Maschengrösse ; DUO Glatt = 512, 1:1 = 3la 
COMBI Glatt =51l4, 1:1 = 3, Sp. 7, Fbr, 4 

Stricekprobe ; 100 M = 36 cm, 100 R = 27,5 cm 
Muster + Glatt. Bördchen 1:1, Aermel und Schulterpatten gestreift 

gemäss Farbwechseltabelle ; 

Fig. 1: weiss 
A = mit 106 Nd in 151 regulärer Schlauchanschlag, 12R str. B = M für Glatt umhängen, gerade str, C = beidseitig 
Armlochabnehmen, dann gerade. D = beidseitig Schulterschrägung, abketten, 

Fig. II : weiss 

A+PB wie Fig. I. C = Arbeit teilen für Halsausschnitt (mit BX und Stössern oder rechte Hälfte auf Deckerkämme 

nehmen). 1. Schulter : rechts abnehmen, links gerade, D = rechts abn., links Armlochabnehmen, dann gerade. 

E = rechts gerade, links Schulterschrägung. Zweite Schulter gegengleich arbeiten, 

Fig. II ; erster Aermel. Beginn an der Naht mit fremdem Garn. Ganzer Aermel Farbwechsel gemäss Tabelle. 
A = rechts gerade str., links erst 6 R gerade, dann aufnehmen. B = rechts gerade, links für Schulterpatte von 

einer alten Strickprobe 20 M an die Nd hängen, dann aufnehmen, C = links über 25 Nd mit BX und Stössern mit 
fremdem Garn einige R str., 25 M abwerfen. 4R gerade, dann abnehmen gemäss Schnittmuster. Rechts gerade, 

Einige R mit fremdem Garn, abwerfen. Zweiter Aermel : wie erster Aermel, aber bei Abschnitt B links 25 M an 

die Nd hängen, dann abnehmen. 

Aermelbördchen ; weiss, zweimal str. Mit 68 Nd in 1:1 regulärer Schlauchanschlag, 44R str., M für Glatt nach 

vorn umhängen. IR str,, einige R mit fremdem Garn, abwerfen, 

Halsbördchen : Glatt, Rund, unten offen mit fremdem Garn beginnen. Auf jedem Bett 92 M anschlagen. A = rechts 

gerade, links hinten und vorn mit Einerdecker abnehmen, Farbwechsel : RZ 8 gelb, RZ 4 weiss, RZ 8 rot, RZ4 

weiss, RZ 8 blau, RZ 4 weiss = RZ 36. B = uni weiss ; rechts gerade, links wieder aufn, wie folgt ; hinten und 
vorn 1 M um 1 Nd nach aussen und den Linksmaschenbogen dieser M an die leere Nd hängen. Mit fremdem Garn eini- 
geR sitr,, abwerfen. 

Konfektionieren + Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. 

Die Schulterpatte M um M mit Hinterstich Pfeil auf Pfeil und Punkt auf Punkt zwischen Rücken und Vorderteil nähen, 
das Halsbördchen erst aussen M um M mit Hinterstich um den Ausschnitt nähen, dann innen M um M gegensäumen, 
die Aermelnähte mit Maschenstich schliessen, dabei das fremde Garn lösen, Seitennähte schliessen und Aermel in 

die Armlöcher nähen. Die Aermelbördchen mit Matratzenstich schliessen und M um M mit Hinterstich an die 
Aermel nähen, hierbei das fremde Garn lösen, Nähte dämpfen. 

[2 R weiss 

4R gelb 

53x42 R weiss 

4R rot 
2R weiss 

\4 R blau 

2R weiss - Mitte 
_ 
4R blau 

2R weiss 

4R rot 

2R weiss 

4R gelb 
\@R weiss  



2320 PASSAP - DUOMATIC 
Kasak Material : Laufmeter per 100 gr 600 m 

Grösse ; Öberweite 86 bis 96 cm (sehr dehnbares Gestrick) 
Material: 440 gr feineres Mohair mit Acryl, davon 310 gr rosa, 

110 gr olive und 20 gr dunkelgrün 
Maschengrösse : 4 

Strickprobe : 100 M (effektiv) = 26 cm, 100 R = 20 cm 

Muster : im Muster gemäss Schema 

Fig. I+Il: zwei gleiche Teile str, 
A = 165 Nd (hinten 89, vorn 76) gemäss Schema in Arbeit, mit grün Versatz- 
anschlag. Im Farbwechsel gemäss Tabelle gerade str. B = beidseitig 32 M ab- 
ketten für Armloch, dann im Muster gerade str., locker abketten. 
Fig. III: Aermel, zweimal str. 
138 Nd (hinten 78, vorn 60) in Arbeit, Anschlag wie Fig. I+ I. Im Farbwechsel 
gemäss Tabelle gerade str., locker abketten. 

Konfektionieren : Teile ganz leicht dämpfen. Rücken und Vorderteil an den 
Schultern zusammennähen, dabei für den geraden Halsausschnitt in der Mitte ca. 
22 cm offen lassen. Die Aermel Punkt auf Punkt und Pfeil auf Pfeil in die Arm- 
löcher nähen, dann Seitennähte und Aermel schliessen. 

Muster 

Kurbel unten, rote Abstreifer 

     

    

    Vorne : 2ZR Negrün 

l6ERFX olive 

ZR Negrün 

16 RFX rosa 

2R N“ grün 
16ER FX olive 

2 x{ 2R N#grün 

16ER FX rosa 

2R N&-grün 

16 R FX olive 

2 R N$+- grün 
16ER FX rosa 
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2350 PASSAP- 
DUOMATIC# 

Rock mit gestreiften Dreiecken 

Hüftweite 94 (98,102) cm 

350 (370, 390) gr Sockenwolle, davon 

200 (220, 240) gr marine, 60 gr weiss 

und 90 gr geflammt. 1 Stück elastisches 
Taillenband. 

DUO 514, COMEBI 5, Sp. 7, Fbr. 312 

Grösse ; 

Material; 

Maschengrösse : 

Strickprobe : 100 M = 38,5 cm, 100R = 21,5 cm 

Muster : Glatt mit Abstufungen. Farbecken 

gemäss Anleitung. 

Fig. VO + VIII : An der Seitennaht mit fremdem Garn beginnen. 
A = marine. 36R (40 R, 44 R) gerade str. B = marine. Ab- 
stufungen gemäss Schnittmuster von links aussen. C = jeweils 
4R weiss, 4R geflammt, dabei weiter abstufen. Am Schluss 
bleiben 11 M, die nicht abgestuft werden. D = marine. TOR 
(TA R, 78R) gerade str. Abschnitte B, C und D noch vier- 
mal str., aber für den letzten Abschnitt D nur noch 34R. 
Einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Gürtel ; marine, Glatt Rund, mit fremdem Garn beginnen. 
Mit je 6 Nd auf jedem Bett einen Schlauch von gewünschter 
Länge str. (Taillenweite + ca 10 cm), einige R mit fremdem 
Garn, abwerfen. Taillenband einziehen und Anfang und Ende 
mit Maschenstich aneinander nähen, dabei das fremde Garn 
lösen. 

Falscher Saum : (kann weggelassen werden, falls die er- 
zielte Rocklänge einen Saum erlaubt). 
Ganz links am Apparat mit fremdem Garn beginnen. 24 M 
anschlagen, jede 2. R links 1 M abnehmen, rechts 1M 
aufnehmen. Einen Schrägstreifen von der Länge der Saum- 
weite str., dazu die M einmal mit 24er-Decker wieder an 
den linken Apparaterand zurückhängen. Mit fremdem Garn 
enden, abwerfen, dämpfen. 
Konfektionieren : Das Teil in Form stecken und dämpfen. 
Anfang und Ende (Seitennaht) mit Maschenstich aneinander- 
nähen, dabei das fremde Garn lösen. Den Gürtel mit der 
grünen Nadel im Kettenstich an den Taillenrand häkeln, 
Säumen oder falschen Saum mit Hinterstich auf die Rock- 
kante nähen und nach Innen säumen, Dämpfen. 
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2357 PASSAP - DUOMATIC 
Pullover mit Shawlkragen (Titelblatt vorn) 

  

Oberweite 96 bis 100 cm 
750 gr feinere Wolle, davon 650 gr grün, 50 gr weiss und 

50 gr rot 

Muster hinten 312, vorne 214, Jacquard hinten 41%, 

vorne 4 3/4, 2:2 = 412 

Grüsse ; 

Material: 

Maschengrösse : 

Strickprobe 

Henkelmuster ; 100 M = 25 cm, 100R = 12 cm 

Muster : Henkelmuster gemäss Schema 2, Kontraststreifen weiss/rot 

Jacquard gemäss Muster und Schema 1, Kragen und 

Bördchen 2:2 ( Muster + Schemas siehe Modell 2358 S. 37). 

Fig. 1: 

A = 2:2-Anschlag, grün mit doppelter Wolle, Gerade str. B = alle Nd in Arbeit, 

vorn jeweils an die leeren Nd den Linksmaschenbogen der nächsten M hängen. 

Jacquard rot (Kontrastfarbe) und weiss (Grundfarbe) gemäss Muster und Schema 1, 

C = grün. Mit einfacher Wolle gemäss Schema 2 gerade str. D = beidseitig 14 M 

abketten für Armloch, dann gerade, E = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 

Fig. II x Abschnitte A, Bund C wie Fig. I. D = Arbeit teilen, in der Mitte 52 M 

abketten für Halsausschnitt, beidseitig aussen 14 M abk. für Armloch. Rechts 

zum Schutz der Henkel mit fremdem Garn von Hand IR str,, Stösserstellung 

notieren, M mit Deckerkämmen vom Apparat nehmen. 1, Schulter ; im Muster 

gerade str. E = rechts gerade, links Schulterschrägung. Zweite Schulter Man 

den Apparat zurückhängen und das fremde Garn lösen, Stösserstellung beachten. 

D+E gegengleich str, 

Fig.l 

-52=13cm 

   

T2359 PASSAP-DUOMATIC 
Geflochtener Gürtel 

Sn 

Rund, mit 6 Nd auf jedem Bett, Schloss CX/CX, 5 Schläuchlein von ca 150 em 
str., dämpfen, die Enden mit Maschenstich schliessen. Zum Zopf flechten, 
beidseitig die Schläuchlein mit unsichtbaren Stichen aneinandernähen. 

‚ 

  
je 
  

Fig. Ul: zwei gleiche Aermel str. 
A = grün. Mit 16 Nd (hinten u. vorn je 8) Versatzanschlag. Gemäss Schema 2 

2R str. Dann links 16 mal 12 M neu anschlagen wie folgt: * vorn und hinten 

6 Nd in Arbeit, hinten 6 Stösser aus der Riegelschiene in Ruhestellung bringen, 

2R str., diese 6 Stösser in Ruhestellung zurück. Weitere 12 Nd in Arbeit, hin- 

ten 6 Stösser aus der Riegelschiene in Ruhestellung, 2R str, (alle Stüösser sind 

in Arbeitsstellung) *. Von * bis * wiederholen. B = im Muster gerade str. C = 
Jacquard gemäss Muster und Schema 1. D = grün wie B. E = rechts gerade, von 

links abnehmen, 
Shawlkragen : grün mit doppelter Wolle. 216 Nd in 2:2 anschlagen, TOR str., 

M für Glatt nach vorn umhängen, IR str., einige R mit fremdem Garn, abw. 
Aermelbördchen ; zweimal mit 94 Nd in 2:2 32 R str,, wie Shawlkragen enden, 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken, nur Jacquardstreilen und 232- 

Bördchen dämpfen. Rücken und Vorderteil an den Schultern aneinandernähen, 

  

  

  

  

  

  
      

    

            

De gut® hr } & den Kragen M um M mit Hinterstich von aussen an den Ausschnitt nähen, 

wicht Schmalkanten übereinandergeheftet von innen an vordere Mitte nähen, Aermel- 

WW bördcehen M um M wie Kragen an die Aermel nähen, dabei das fremde Garn 

E lösen. Aermel Pfeil auf Pfeil und Punkt auf Punkt einsetzen, Seiten- und Aermel- 

2 nähte schliessen. 
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2358 PASSAP - DUOMATIC 
Oberweite 84 (92) cm 

560 (600) gr feinere Wolle, davon 460 (500) gr weiss, 50 gr 
grün und 50 gr rot 

Maschengrösse : Henkelmuster hinten 3, vorne 2 3/4. Jacquard hinten 412, 
vorne 4 3/4 

100 M = 24,5 cm, 100 R = 11,5 cm 

Henkelmuster gemäss Schema 2, Jacquard gemäss Muster und 
Schema 1, 

Fig. 1; weiss anschlagen wie folgt : 178 (188) NdinR/R, IR Schloss N/N mit 
MG 2, Dann Schloss CX/CX, 2ZRMG 3, 2RMG4, 5RMG 4lR. Dann Jac- 
quardborde gemäss Muster und Schema 1 mit grün (Kontrastfarbe) und rot 
(Grundfarbe). B = weiss, im Muster gemäss Schema 2 gerade str. C = beid- 

seitig Armlochabnehmen, dann gerade. D = beidseitig Schulterschrägung, locker 
abketten, 

Fig. OD: 

A+B wie Fig. I. C = beidseitig Armlochabn., dann gerade. D = Arbeit teilen, 
in der Mitte 20 (22) M abketten für Halsausschnitt, rechts zum Schutz der Henkel 
mit fremdem Garn von Hand IR str., Stösserstellung notieren. M mit Decker- 
kämmen vom Apparat nehmen. Erste Schulter ; rechts abn. für Halsausschnitt, 
links gerade str. E = rechts gerade, links Schulterschrägung. Zweite Schulter : 
M an den Apparat zurück hängen, fremdes Garn lösen, Stösserstellung beachten. 
D+E gegengleich stricken. 

Fig.| 

(-82«20 vs 
Terme , 

os|_ 1 < 

EIEI 145:36 
Sn Sllis2estem 
SS a 

+ 

\ 
Grösse ; 

Material: 

Strickprobe 

Henkelmuster : 

Muster : 

    

    
   

     

5 ([ 

1 | 17242cm 
| (188: 46cm) 

    

  

  

    
134 (140) 

Fig. Il: zwei gleiche Aermel str, 
A + B mit entsprechender Anzahl Nd wie Fig. I. C = beidseitig Kugelabn., abk. 
Rollkragen ; weiss, mit 150 Nd Anschlag wie Fig. I. Im Muster gemäss Schema 2 
120. R str. Nun Schloss vorn N, hinten GX, MG 4lß, 6R str., dann vorn GK, 
hinten N, 6R str,, einige R mit fremdem Garn, abwerfen, 
Konfektionieren ; Jacquardborden leicht dämpfen. Achseln, Seiten- und Aermel- 
nähte schliessen, Aermel einsetzen. Den Rollkragen mit Matratzenstich schlies- 
sen und erst aussen M um M mit Hinterstich um den Ausschnitt nähen, dann 
innen M um M gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. 

Jacquardmuster (PASSAP Jac Karte Nr 53 (328) 
Modell 2357 + 2358 

X = Kontrastfarbe 

leeres Karo = Grundfarbe x=1M=-2R=-R2Z24 

                    

    
   

  

   

  

   

R7 60 

RZ oO 

     10 20 30 

  

l. Jacquardstich Modell 2357 + 2358 
Kurbel unten, rote Abstreifer 

Material + Laufmeter per 100 gr 500 m 

+ 

BX —     

   2. Henkelmuster (vollautomatisch) 

Modell 2357 + 2358 

Kurbel unten, rote Abstreifer 
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2355 PASSAP - DUOMATIC #2: A = regulärer Schlauchanschlag in 1:1, gerade str. B=M für Glatt umhängen, 

Rollkragenpullover mit gestreiften Aermeln 

  

Grösse : ca 11 Jahre, Körpergrösse 146 cm 

gerade str. C = beidseitig Armlochabnehmen, dann gerade. D = beidseitig Schul- oO 

terschrägung, abketten, NT 

8 Fig. II : weiss 
A+B wie Fig. I. C = beidseitig Armlochabn., dann gerade. D = beidseitig 

Material; 310 gr Shetlandwolle, davon 250 gr weiss, 20 gr gelb, 25 gr rot Schulterschrägung. E = Arbeit teilen, in der Mitte 10 M abketten für Halsaus- 

und 15 gr blau 

Maschengrösse : DUO Glatt = 512, 1:1 = 3lA 
COMBI Glatt = 5l4, 1:1 = 3, Sp. 7, Fbr. 4 

Strickprobe ; 100 M = 36 cm, 100R = 27,5 cm 

schnitt. 1. Schulter mit BXundStössern : rechts abn. für Ausschnitt, links 

Schulterschrägung. 2. Schulter gegengleich. 
Fig. II : erster Aermel. Beginn an der Naht mit fremdem Garn. 

A = weiss. Abstufungen von links mit BX und Stössern, links aussen erst nach 6 R 
uster ; Glatt, Bördchenund Rollkragen 1:1. Farbstreifen gemäss mit Aufn. beginnen. B = 20 R weiss, 4R blau. Dabei rechts gerade, links 

Anleitung aufnehmen, Letzte 6R gerade str. C = Schulterpatte : von einer alten Strickprobe 

26 M an den Apparat hängen. Farbwechsel ; 10R gelb, 2R blau, 2R rot, 2R 

Material : Laufmeter per 100 gr 350 m blau und 16 R rot. Dabei rechts gerade str., links aufnehmen. Nun links mit BX 

Fig. Ill 
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und Stössern über 3l M einige R mit fremdem Garn, 31 M abwerfen. D = mit 

4 R blau beginnen, restlicher Aermel weiss, 6R gerade str., dann links abn. 

E = Abstufungen von rechts, links weiter abnehmen. Einige R mit fremdem Garn, 

abwerfen. Zweiter Aermel +Abschnitte A, B,D und E wie erster Aermel, C = 

links 31 M aufnehmen, links aussen abnehmen. Farbwechsel gegengleich oder 

nach Belieben, 

Rollkragen : weiss. Mit 134 Nd in 1:1 regulärer Schlauchanschlag, 6OR str., 

M für Glatt umhängen, IR str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen, 

Aermelbördchen ; weiss. Zweimal. Mit 68 M in 151 und 44R wie Rollkragen str. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und leicht dämpfen. Schulterpatten 

Pfeil auf Pfeil und Punkt auf Punkt M um M mit Hinterstich von innen zwischen 

Rücken und Vorderteil nähen, Rollkragen mit Matratzenstich schliessen und M 

um M mit Hinterstich von aussen um den Ausschnitt nähen, Aermelnähte mit 

Maschenstich schliessen, dabei das fremde Garn lösen. Seitennähte schliessen, 
Aermel in die Armlöcher nähen. Aermelbördchen mit Matratzenstich schliessen 

und M um M mit Hinterstich annähen, dabei das fremde Garn lösen. 

  

  

2367 PASSAP-DUOMATIC* 
Kinderpullover 

Material ; Laufmeter per 100 gr 410 m Grösse ; ca. 5 Jahre, Körpergrösse 110 cm 

Material: 170 gr mittlere Wolle 

Maschengrösse : DUO Glatt = 4 3/4, 1:1 = 2 3/4, R/R = 3la 
COMEBI Glatt MG 412, 1:1 MG 2l2, N/N MG 3, Sp. 7, Fbr. 5 

Strickprobe ; 100 M = 29 cm, 100R = 20 cm 

Muster : Glatt, Bördchen 1:1, Halsbördchen R/R 

Fig. 1:A = 1:1 Bördchen. B = Glatt, gerade str, C = beidseitig Armloch abn. 
D = beidseitig Schulterschrägung, locker abketten. 
Fig. U :A, BundC = wie Fig. I. D = Arbeit teilen mit BX und Stössern, dann 
rechte Schulter wie Schnittmuster, linke Schulter gegengleich str. In der Mitte 
abn. für Halsausschnitt, seitlich gerade. E = rechts gerade, links abn, für 

Schulterschrägung. 
Fig. II :A = 1:1 Bördchen. B = Glatt, beidseitig aufn. C = beidseitig Kugel- 
abn., abketten. 

Halsbördchen : Mit 110 NdR/R 30 R str., einige R mit fremdem Garn, abw. 
Konfektionieren : 

Aermel-, Seiten- und Achselnähte schliessen, Aermel einsetzen. Halsbörd- 

chen mit Matratzenstich schliessen - und an hinterer Mitte beginnend - Mum M 
mit Hinterstich um Halsausschnitt nähen, dabei fremdes Garn lösen, dann zur 

Hälfte nach innen legen und ansäumen. Nähte dämpfen.



2363 PASSAP - DUOMATIC * 
Kimonojacke_ Material ; Laufmeter per 100 gr 600 m 

Grösse : Oberweite 88 bis 96 cm 

Material: 420 gr feineres Mohair mit Acryl 

Maschengrösse : DUO 5, COMBI 4 3/4, Sp. 7, Fbr. 4 

Strickprobe ; 100 M = 32 cm, 100 R (RZ 200) = 25 cm 

Muster : Glatt, Rund und Halbrund 

Fig. I+Il + Hälfte des Rückens und Vorderteils in einem Stück 

A = für hintere Mitte an hinterem Bett mit fremdem Garn 179 M anschlagen. 

Mit Originalwolle 24 R gerade str., am Apparat hängen lassen. B = vordere 

Mitte + an vorderem Bett mit fremdem Garn 179 M anschlagen, dann mit Ori- 

ginalwolle rechts gerade str., links für Halsausschnitt aufnehmen mit Abstu- 

fungen nach links mit BX und Stössern. C = Halbrund, rechts offen (= Saumkan- 

te), links an geschlossener Kante hinten und vorn abnehmen mit 2er-Decker für 

Schulterschrägung. Dann für Seitennaht rechts hinten und vorn mit fremdem 

Garn über 75 Nd einige R str., je 75 M abwerfen. D = Aermel : Rund, rechts 

erst hinten und vorn abn, mit Einerdecker, dann gerade. Links hinten und vorn 

abn. mit 2er-Decker. E = Aermelsaum, gerade, einige R mit fremdem Garn, 

abwerfen. Zweiter Rücken und Vorderteil : gemäss Schnittmuster wiederholen, 

aber Abschnitt A (Rücken) an vorderem Bett und Abschn. B (vordere Mitte) an 
Fig. | r l hinterem Bett str. 
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Kragen : Glatt Rund 

A = mit 130 Nd hinten und vorn, Schloss N/N, IR str., dann 

sofort Glatt Rund (Schloss CX/CX). Beidseitig gerade str. Dann 
in der Mitte hinten und vorn über 40 M einigr R mit fremdem 

Garn, abwerfen, links hinten und vorn 45 M auf Deckerkämme 

nehmen. Erstes Revers : B = Rund, rechts gerade, links hinten 
und vorn abn. mit Einerdecker. C = Rund, gerade str., einige 
R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Zweites Revers ; links hinten und vorn 45 M an den Apparat zu- 

rückhängen und Abschnitte B+C gegengleich str. 

Gürtel : Glatt Rund 

Mit je 11 M hinten und vorn einen Schlauch von gewünschter 

Länge str., Ende mit Maschenstich schliessen. 

Konfektionieren : Teile offen nach Mass aufstecken und leicht 

dämpfen. Hintere Mitte und Seitennähte mit Maschenstich 

schliessen, hierbei das fremde Garn lösen. Aermelsaum M um 

M nähen, dabei fremdes Garn lösen, Jackensaum nähen. Den 

Kragen am Rücken erst aussen M um M mit Hinterstich an- 

nähen, dann innen M um M gegensäumen, dabei das fremde 

Garn lösen. Die Revers von innen M um M mit Hinterstich an 

die vordere Mitte nähen, hierbei das fremde Garn an den Vor- 

derteilen lösen. Die Revers-Enden mit Maschenstich schlies- 

sen. Säume leicht dämpfen.
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2364 PASSAP - DUOMATIC 
Material : Laufmeter per 100 gr 600 m 

Herrenpullover mit Knopf verschluss 

  

Grösse : Oberweite 95 (100) cm 

Material : 480 (510) gr feineres Mohair mit Acryl, 5 (ev. 7) Knöpfe 

Maschengrösse : Muster 3, 1:1= 23/4, R/R = 2l2 
Strickprobe ; 100 M = 28,5 cm, 100R = 15,5 cm 

Muster : Henkelmuster gemäss Schema, Bördchen 1:1, Kragen, Knopf- 

und Knopflochpatten R/R 

Fig. I; 
A = regulärer Schlauchanschlag in 1:1, gerade str. B = im Muster gemäss Schema 

gerade str. C = beidseitig abketten für Armloch, dann gerade. D = beidseitig 
Schulterschrägung, abketten. 

Fig. 1: 
A+Bmit R gemäss Schnittmuster wie Fig. I. C = Arbeit teilen, in der Mitte 
18 M abketten, rechts zum Schutz der Henkel mit fremdem Garn IR von Hand 

str., M auf Deckerkämme nehmen, Stösserstellung notieren. Linke Hälfte ge- 

rade str, D = rechts gerade, links für Armloch abketten, dann gerade str. E = 
rechts abn. für Halsausschnitt, links gerade. F = rechts gerade, links Schulter- 

schrägung. Für rechte Hälfte rechts für Absch. C M an den Apparat zurück- 

hängen, fremdes Garn lösen, Stösserstellung beachten, gerade str. D, Eund F 
gegengleich str. 
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Fig. III ; zwei gleiche Aermel str. 
A = regulärer Schlauchanschlag in 1:1, gerade str. B = im Muster, beidseitig 
aufnehmen. C = gerade str. Dann alle M für Glatt nach vorn umhängen, IR str,, 
einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Fig. V : Knopflochpatte : 
A = mit 198 Nd in R/R regulärer Schlauchanschlag, 14 R str. Dann 5 Knopflö- 
cher arbeiten wie folgt ; rechts 10 M (hinten und vorn je 5) liegen lassen. An- 
schliessend 5 M von vorn auf die 5 M hinten hängen und mit diesen durchstricken. 
Dann die vierte dieser M auf die 5. M hängen und damit durchstricken, M auf 
die 4. Nd zurückhängen. Die 3. M mit der 4. M durchstr., auf die 3. Nd zurück, 
die 2. M mit der 3, M durchstr., auf die 2. Nd zurück, diel, M mitder 2.M 
durchstr. und nach vorn auf die fünfte der liegengelassenen M umhängen. Leere 
Nd in Arbeit lassen, zwischen den weiteren vier Knopflöchern je 32 M liegen 
lassen, IR str. und den Zickzackfaden auf den Nd verschränken. Dieses 
Knopfloch braucht nicht weiter ausgearbeitet zu werden, Total 26R str. B= 
Schloss CX/CX, MG 4 3/4, 10R str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Knopfpatte ; wie Knopflochpatte, aber ohne Knopflöcher str. 
Kragen ; mit 200 (210) Nd inR/R regulärer Schlauchanschlag. TOR str., dann 
Schloss CX/CX, 10R str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen, 
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Konfektionieren ; Nur Bördchen und Kragen leicht dämpfen. Achselnähte 
schliessen, Aermel M um M mit Hinterstich, Pfeil auf Pfeil an die Armlöcher 
nähen, dann Punkt auf Punkt ansäumen. Seiten- und Aermelnähte schliessen, 
Den Kragen erst aussen M um M mit Hinterstich um den Ausschnitt nähen, dann 
innen M um M gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. Die Knopflochpatte 
links, die Knopfpatte rechts gleicherweise an den Ausschnitt nähen, beide Patten 
übereinander heften und mit Hinterstich von innen an die abgeketteten 18 M 
nähen. Knöpfe annähen. Soll der Kragen auch geschlossen getragen werden, müs- 
sen unter den oberen 2 Knöpfen 2 Gegenknöpfe angebracht werden. 

Fig. Ill 
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